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ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ EL

Οι παρακάτω οδηγίες ασφαλείας προορίζονται για να αποτραπούν 
απρόβλεπτοι κίνδυνοι ή βλάβη από μη ασφαλή ή λανθασμένη 
λειτουργία του προϊόντος.
Οι οδηγίες χωρίζονται σε 'ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ' και 'ΠΡΟΣΟΧΗ' όπως 
περιγράφεται παρακάτω.

Το σύμβολο αυτό εμφανίζεται για να υποδείξει ζητήματα 
και λειτουργίες που μπορεί να προκαλέσουν κίνδυνο. 
Διαβάστε το τμήμα με αυτό το σύμβολο προσεκτικά και 
ακολουθήστε τις οδηγίες ούτως ώστε να αποτραπεί 
κίνδυνος.
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ

Αυτό υποδεικνύει ότι η αδυναμία να τηρηθούν οι οδηγίες 
μπορεί να προκαλέσει σοβαρό τραυματισμό ή θάνατο.

ΠΡΟΣΟΧΗ
Αυτό υποδεικνύει ότι η αδυναμία να τηρηθούν οι οδηγίες 
μπορεί να προκαλέσει μικροτραυματισμό ή βλάβη στο 
προϊόν.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ
Για να μειωθεί ο κίνδυνος έκρηξης, πυρκαγιάς, θανάτου, 
ηλεκτροπληξίας, τραυματισμού ή εγκαύματος σε άτομα όταν 
χρησιμοποιείται το προϊόν, τηρείτε τα βασικά προληπτικά 
μέτρα ασφαλείας, συμπεριλαμβανομένων των παρακάτω:
Παιδιά στο σπίτι
••Η συσκευή αυτή δεν προορίζεται για χρήση από άτομα 
(συμπεριλαμβανομένων παιδιών) με μειωμένες φυσικές, αισθητικές 
ή πνευματικές ικανότητες ή έλλειψη εμπειρίας και γνώσης εκτός 
και αν βρίσκονται υπό επιτήρηση ή καθοδήγηση σχετικά με τη 
χρήση της συσκευής από κάποιο άτομο που είναι υπεύθυνο για 
την ασφάλειά τους. Τα παιδιά πρέπει να επιτηρούνται για να 
διασφαλιστεί ότι δεν παίζουν με τη συσκευή.
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••Εάν η συσκευή είναι εξοπλισμένη με κλειδαριά (μόνον σε 
ορισμένες χώρες), διατηρείτε το κλειδί μακριά από παιδιά.

Για χρήση στην Ευρώπη:
Αυτή η συσκευή μπορεί να χρησιμοποιηθεί από παιδιά ηλικίας από 
8 ετών και άνω και άτομα με μειωμένες φυσικές, ψυχικές ή 
πνευματικές ικανότητες ή έλλειψη εμπειρίας και γνώσης αν υπάρχει 
επίβλεψη ή οδηγίες όσον αφορά τη χρήση της συσκευής με 
ασφαλή τρόπο και κατανόηση των εμπλεκόμενων κινδύνων. Τα 
παιδιά δεν πρέπει να παίζουν με τη συσκευή. Ο καθαρισμός και η 
συντήρηση δεν θα πρέπει να γίνεται από παιδιά χωρίς επιτήρηση.

Εγκατάσταση
••Για να αποφύγετε την εισροή αζώτου στο κύκλωμα του ψυκτικού 
μέσου, η κορυφή της φιάλης θα πρέπει να βρίσκεται ψηλότερα 
από το κάτω μέρος της, κατά το πρεσάρισμα του συστήματος.
••Βεβαιωθείτε ότι η πρίζα είναι σωστά γειωμένη και ότι ο πείρος 
γείωσης στο καλώδιο ρεύματος δεν έχει υποστεί βλάβη ούτε έχει 
αφαιρεθεί από τον ρευματοδότη. Για περισσότερες λεπτομέρειες 
για την τοποθέτηση στο έδαφος ρωτήστε το κέντρο 
πληροφόρησης της LG Electronics.
••Αυτή η συσκευή είναι εξοπλισμένη με ένα καλώδιο ρεύματος που 
διαθέτει έναν αγωγό γείωσης του εξοπλισμού και μία πρίζα 
γείωσης. Το βύσμα ρεύματος πρέπει να συνδεθεί σε μία 
κατάλληλη πρίζα η οποία έχει εγκατασταθεί και γειωθεί σωστά 
σύμφωνα με όλους τους τοπικούς κανόνες και πράξεις.
••Εάν το καλώδιο ρεύματος έχει υποστεί βλάβη ή η οπή της πρίζας 
είναι χαλαρή, μην χρησιμοποιήσετε το καλώδιο ρεύματος και 
επικοινωνήστε με ένα εξουσιοδοτημένο κέντρο εξυπηρέτησης.
••Μην συνδέετε τη συσκευή σε έναν πολλαπλό προσαρμογέα 
πρίζας που δεν έχει τοποθετημένο καλώδιο τροφοδοσίας 
(στερεωμένο). Σε αντίθετη περίπτωση, μπορεί να υπάρξει 
κίνδυνος πυρκαγιάς.
••Μην τροποποιείτε ούτε να επεκτείνετε το καλώδιο ρεύματος.
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••Αποφύγετε να χρησιμοποιείτε καλώδια επέκτασης ή διπλούς 
προσαρμογείς. Η συσκευή θα πρέπει να συνδέεται με μία 
εξειδικευμένη γραμμή ρεύματος η οποία έχει ξεχωριστή ασφάλεια.
••Μη χρησιμοποιείτε πολύπριζο το οποίο δεν διαθέτει κατάλληλη 
γείωση (φορητό). Σε περίπτωση χρήσης πολύπριζου με κατάλληλη 
γείωση (φορητό), χρησιμοποιήστε ένα πολύπριζο με ικανότητα 
ρεύματος ίση ή μεγαλύτερη της κατάταξης ισχύος της συσκευής 
και χρησιμοποιήστε το πολύπριζο αποκλειστικά για τη συσκευή. Σε 
αντίθετη περίπτωση, ενδέχεται να προκληθεί ηλεκτροπληξία ή 
πυρκαγιά, εξαιτίας της θερμότητας που παράγεται από το 
πολύπριζο. Όταν ο διακόπτης κυκλώματος είναι ενεργοποιημένος, 
η τροφοδοσία ρεύματος μπορεί να διακοπεί.
••Εγκαταστήστε τη συσκευή σε ένα μέρος όπου είναι εύκολο να 
βγάλετε τον ρευματοδότη από τη συσκευή.
••Προσέχετε να μην στρέφετε τον ρευματοδότη προς τα επάνω ούτε 
να αφήνετε τη συσκευή να γέρνει επάνω στον ρευματοδότη.
••Εγκαταστήστε τη συσκευή σε ένα σταθερό και επίπεδο πάτωμα.
••Μην εγκαθιστάτε τη συσκευή σε μέρος με υγρασία και σκόνη. Μην 
εγκαθιστάτε ούτε να αποθηκεύετε τη συσκευή σε κάποιον 
εξωτερικό χώρο ή σε χώρο που υπόκειται σε καιρικές συνθήκες 
όπως άμεσο ηλιακό φως, αέρα ή βροχή ή σε θερμοκρασίες κάτω 
του παγετού.
••Μην τοποθετείτε τη συσκευή σε άμεσο ηλιακό φως ούτε να την 
εκθέτετε σε θερμότητα από συσκευές θέρμανσης όπως φούρνους 
ή καλοριφέρ.
••Προσέχετε να μην εκθέτετε το πίσω μέρος της συσκευής κατά την 
εγκατάσταση.
••Προσέχετε να μην αφήσετε την πόρτα της συσκευής να πέσει κατά 
τη συναρμολόγηση ή την αποσυναρμολόγηση.
••Προσέχετε να μην τρυπήσετε, συνθλίψετε ή καταστρέψετε το 
καλώδιο ρεύματος κατά τη διάρκεια της συναρμολόγησης ή 
αποσυναρμολόγησης της πόρτας της συσκευής.
••Μη συνδέετε αντάπτορα πρίζας ή άλλα αξεσουάρ στο καλώδιο 
ρεύματος.
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Λειτουργία
••Μην χρησιμοποιείτε τη συσκευή για οποιονδήποτε σκοπό 
(αποθήκευση ιατρικών ή πειραματικών υλικών ή αποστολή) εκτός 
από οποιαδήποτε οικιακή χρήση αποθήκευσης τροφίμων.
••Σε περίπτωση πλημμύρας, βγάλτε τον ρευματοδότη και 
επικοινωνήστε με το κέντρο πληροφόρησης πελατών της LG 
Electronics.
••Αφαιρέστε τον ρευματοδότη κατά τη διάρκεια σοβαρής καταιγίδας 
ή αστραπών ή όταν δεν πρόκειται να τη χρησιμοποιήσετε για 
μεγάλη χρονική περίοδο.
••Μην αγγίζετε τον ρευματοδότη ή τα χειριστήρια της συσκευής με 
βρεγμένα χέρια.
••Μην λυγίζετε υπερβολικά το καλώδιο ρεύματος ούτε να τοποθετείτε 
κάποιο βαρύ αντικείμενο επάνω του.
••Εάν το νερό διεισδύσει στα ηλεκτρικά μέρη της συσκευής, 
αποσυνδέστε τον ρευματοδότη και επικοινωνήστε με ένα κέντρο 
πληροφόρησης πελατών της LG Electronics.
••Μην τοποθετείτε χέρια ή μεταλλικά αντικείμενα στο εσωτερικό της 
περιοχής που εκπέμπει τον κρύο αέρα, ούτε να καλύπτετε ή να 
θερμαίνετε τη σχάρα απελευθέρωσης στην πλάτη.
••Μην ασκείτε υπερβολική δύναμη ή δυνάμεις στο πίσω κάλυμμα 
της συσκευής.
••Μην τοποθετείτε ζώα, όπως κατοικίδια στη συσκευή.
••Προσέχετε τα παιδιά που μπορεί να βρίσκονται σε κοντινή 
απόσταση όταν ανοίγετε ή κλείνετε την πόρτα της συσκευής. Η 
πόρτα μπορεί να χτυπήσει το παιδί και να προκαλέσει 
τραυματισμό. Μην επιτρέπετε σε άλλα άτομα να κρεμιούνται από 
τις πόρτες καθώς μπορεί να προκληθεί ανατροπή και να 
προκληθεί σοβαρός τραυματισμός.
••Αποφύγετε τον κίνδυνο να παγιδευτούν παιδιά στο εσωτερικό της 
συσκευής. Εάν κάποιο παιδί παγιδευτεί στο εσωτερικό της 
συσκευή, μπορεί να πάθει ασφυξία.
••Μη συνδέετε βαριά ή εύθραυστα αντικείμενα, δοχεία γεμάτα με 
υγρά, εύφλεκτα υλικά και αντικείμενα (όπως κεριά, λάμπες, κλπ), ή 
συσκευές θέρμανσης (όπως σόμπες, θερμάστρες, κλπ) στη 
συσκευή.
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••Εάν υπάρχει διαρροή αερίου (ισοβουτάνιο, προπάνιο, φυσικό 
αέριο κ.λπ.), μην αγγίζετε τη συσκευή ή τον ρευματοδότη και 
αερίστε τον χώρο αμέσως. Αυτή η συσκευή χρησιμοποιεί ένα πολύ 
φιλικό για το περιβάλλον αέριο (ισοβουτάνιο, R600a) ως ψυκτικό. 
Παρότι χρησιμοποιείται μικρή ποσότητα του αερίου, εξακολουθεί 
να είναι ένα εκρηκτικό αέριο. Η διαρροή αερίου κατά τη διάρκεια 
της μεταφοράς, εγκατάστασης ή λειτουργία της συσκευής μπορεί 
να προκαλέσει πυρκαγιά, έκρηξη ή τραυματισμό, εάν προκληθούν 
σπινθήρες.
••Μην χρησιμοποιείτε ή αποθηκεύετε εύφλεκτες ή εκρηκτικές ουσίες 
(αιθέρα, βενζίνη, οινόπνευμα, χημικά, LPG, εύφλεκτο σπρέι, 
εντομοκτόνο, αρωματικό αέρα, αρώματα, κ.λπ.) κοντά στη 
συσκευή.
••Βγάλτε αμέσως τον ρευματοδότη και επικοινωνήστε με ένα κέντρο 
πληροφόρησης πελατών της LG Electronics., εάν ανιχνεύσετε 
κάποιον παράξενο ήχο, οσμή ή καπνό από τη συσκευή.
••Γεμίστε με πόσιμο νερό μόνον τον παρασκευαστή πάγου ή τη 
δεξαμενή νερού του διανομέα.

Συντήρηση
••Αποσυνδέστε το καλώδιο ρεύματος πριν καθαρίσετε τη συσκευή ή 
πριν αντικαταστήσετε την εσωτερική λυχνία (όπου διατίθεται).
••Τοποθετήστε με ασφάλεια τον ρευματοδότη στην πρίζα αφού 
αφαιρέσετε εντελώς τυχόν υγρασία και σκόνη.
••Μην αφαιρείτε ποτέ το βύσμα της συσκευής τραβώντας το 
καλώδιο ρεύματος. Πάντα να πιάνετε σταθερά τον ρευματοδότη 
και να τραβάτε από την πρίζα.
••Μην ψεκάζετε νερό ή εύφλεκτες ουσίες (οδοντόπαστες, αλκοόλ, 
βενζίνη, ασετόν, εύφλεκτα υγρά, διαβρωτικά, κλπ) στο εσωτερικό ή 
εξωτερικό της συσκευής για να την καθαρίσετε.
••Μην καθαρίζετε τη συσκευή με βούρτσες, πανιά ή σφουγγάρια με 
σκληρές επιφάνειες ή τα οποία είναι κατασκευασμένα από 
μεταλλικό υλικό.
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••Μόνον εξειδικευμένο προσωπικό σέρβις από το κέντρο 
εξυπηρέτησης της LG Electronics θα πρέπει να αποσυναρμολογεί, 
επιδιορθώνει ή τροποποιεί τη συσκευή. Επικοινωνήστε με ένα 
κέντρο πληροφόρησης πελατών της LG Electronics, εάν 
μετακομίσετε και εγκαταστήστε τη συσκευή σε διαφορετικό μέρος.
••Μην χρησιμοποιείτε πιστολάκι για να στεγνώσετε το εσωτερικό της 
συσκευής ούτε να τοποθετείτε κερί στο εσωτερικό για να 
αφαιρεθούν οι οσμές.
••Μη χρησιμοποιείτε μηχανικές διατάξεις ή άλλα μέσα για την 
επιτάχυνση της αποψυκτικής διαδικασίας.

Απόρριψη
••Κατά την απόρριψη της συσκευής, αφαιρέστε τη φλάντζα της 
πόρτας, ενώ αφήνετε τα ράφια και τα καλάθια στη θέση τους και 
κρατήστε τα παιδιά μακριά από τη συσκευή.
••Απορρίψτε όλα τα υλικά συσκευασίας (όπως πλαστικές σακούλες 
και Styrofoam) μακριά από τα παιδιά. Τα υλικά συσκευασίας 
μπορεί να προκαλέσουν ασφυξία.

Τεχνική Ασφάλεια
••Να μην φράσσονται τα ανοίγματα του ανεμιστήρα στο περίβλημα 
της συσκευής ή στην δομή που το περιβάλλει.
••Μην χρησιμοποιείτε ηλεκτρικές συσκευές μέσα στα διαμερίσματα 
αποθήκευσης τροφίμων της συσκευής, εκτός αν είναι του τύπου 
που συνιστάται από τον κατασκευαστή.
••Το ψυκτικό και το αέριο διόγκωσης της μόνωσης που 
χρησιμοποιείται στη συσκευή απαιτεί ειδικές διαδικασίες 
απόρριψης. Συμβουλευτείτε τον αντιπρόσωπο σέρβις ή ένα 
ομοίως εξειδικευμένο άτομο πριν τα απορρίψετε.
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••Αυτή η συσκευή περιέχει μία μικρή ποσότητα ψυκτικού με 
ισοβουτάνιο (R600a), φυσικό αέριο με υψηλή περιβαλλοντική 
συμβατότητα αλλά είναι και εύφλεκτο. Κατά τη μεταφορά και την 
εγκατάσταση της συσκευής, να είστε προσεκτικοί για να 
εξασφαλιστεί ότι κανένα σημείο στο κύκλωμα ψύξης δεν θα 
υποστεί ζημία.
••Ψυκτικό που διαρρέει από τους σωλήνες θα μπορούσε να 
προκαλέσει ανάφλεξη ή ακόμα και έκρηξη.
••Εάν εντοπιστεί διαρροή, αποφύγετε τυχόν γυμνές φλόγες ή 
πιθανές πηγές ανάφλεξης και τον αέρα στο δωμάτιο στο οποίο 
βρίσκεται η συσκευή για αρκετά λεπτά. Για να αποτραπεί η 
δημιουργία ενός εύφλεκτου μείγματος αερίων, εάν επέλθει κάποια 
διαρροή στο ψυκτικό κύκλωμα, το μέγεθος του δωματίου στο 
οποίο χρησιμοποιείται η συσκευή θα πρέπει να ανταποκρίνεται 
στην ποσότητα ψυκτικού που χρησιμοποιείται. Το δωμάτιο πρέπει 
να έχει μέγεθος 1 m² για κάθε 8 g ψυκτικού R600a μέσα στη 
συσκευή.
••Η ποσότητα του ψυκτικού στη συγκεκριμένη συσκευή σας 
υποδεικνύεται στην πινακίδα στοιχείων στο εσωτερικό της 
συσκευής.
••Μην ξεκινάτε ποτέ μία συσκευή που παρουσιάζει τυχόν ενδείξεις 
βλάβης. Αν έχετε αμφιβολίες συμβουλευτείτε τον αντιπρόσωπό 
σας.
••Η παρούσα συσκευή προορίζεται μόνον για οικιακή ή παρόμοια 
χρήση. Δεν θα πρέπει να χρησιμοποιείται για εμπορικούς σκοπούς 
ή για κέτερινγκ ή σε οποιαδήποτε κινούμενη εφαρμογή όπως 
τροχόσπιτα ή σκάφη.
••Μην αποθηκεύετε εκρηκτικές ουσίες όπως σπρέι με εύφλεκτο 
προωθητικό σε αυτή τη συσκευή.
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ΠΡΟΣΟΧΗ
Για να μειωθεί ο κίνδυνος μικροτραυματισμού σε άτομα, 
δυσλειτουργίας ή βλάβης στο προϊόν ή στην περιουσία κατά 
τη χρήση του προϊόντος, τηρείτε τα βασικά προληπτικά 
μέτρα ασφαλείας, συμπεριλαμβανομένων των παρακάτω:

Εγκατάσταση
••Μην γέρνετε τη συσκευή για να την τραβήξετε ή να την σπρώξετε 
όταν τη μεταφέρετε.
••Βεβαιωθείτε ότι δεν παρεμβάλλεται μέλος του σώματος όπως 
χέρια ή πόδια ενώ μετακινείται η συσκευή.

Λειτουργία
••Μην αγγίζετε κατεψυγμένα τρόφιμα ή μεταλλικά μέρη στο 
διαμέρισμα του καταψύκτη με βρεγμένα ή υγρά χέρια. Μπορεί να 
προκληθεί κρυοπάγημα.
••Μην τοποθετείτε γυάλινα δοχεία, μπουκάλια ή τενεκεδάκια (ειδικά 
αυτά που περιέχουν ανθρακικό) στο εσωτερικό του καταψύκτη, 
στα ράφια ή στον κάδο πάγου όπου μπορεί να εκτεθούν σε 
θερμοκρασίες χαμηλότερες από αυτές της πήξης.
••Το ενισχυμένο γυαλί στο μπροστινό μέρος της πόρτας της 
συσκευής ή τα ράφια μπορεί να υποστούν βλάβη από 
πρόσκρουση. Εάν σπάσει, μην το αγγίζετε με υγρά χέρια καθώς 
μπορεί να οδηγήσει σε τραυματισμό.
••Μην τοποθετείτε βαριά αντικείμενα πάνω στην πόρτα μέσα στην 
πόρτα.
••Μην χρησιμοποιείτε την πόρτα μέσα στην πόρτα ως επιφάνεια 
κοπής και βεβαιωθείτε ότι δεν την έχετε γρατζουνίσει με ένα 
αιχμηρό εργαλείο, καθώς αυτό μπορεί να προκαλέσει βλάβη στη 
συσκευή.
••Μην κλείσετε ή να ανεβείτε στην πόρτα του ψυγείου, στο 
εσωτερικό της πόρτας, ράφι και αποθηκευτικό χώρο.
••Μην αποθηκεύετε υπερβολική ποσότητα μπουκαλιών ή δοχείων με 
νερό για γαρνίρα επάνω στα καλάθια της πόρτας. Το καλάθι 
μπορεί να σπάσει ή τα χέρια σας μπορεί να πέσουν πάνω στην 
περιβάλλουσα δομή προκαλώντας τραυματισμό.
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••Διατηρείτε τα τρόφιμα τακτοποιημένα στο εσωτερικό της συσκευής.
••Μην αφήνετε ζώα να παίζουν στο καλώδιο ρεύματος ή τον σωλήνα 
νερού.
••Μην ανοίγετε ούτε να κλείνετε την πόρτα της συσκευής με 
υπερβολική δύναμη.
••Εάν ο αρμός της πόρτας του προϊόντος υποστεί βλάβη ή 
λειτουργεί λανθασμένα, σταματήστε να τον χρησιμοποιείτε και 
επικοινωνήστε με ένα κέντρο εξυπηρέτησης της LG Electronics.
••Μη καταστρέφετε το κύκλωμα ψυκτικού.
••Μην τοποθετείτε κάποια ηλεκτρονική συσκευή (όπως καλοριφέρ 
και κινητό τηλέφωνο) στο εσωτερικό της συσκευής.
••Μην καθαρίζετε γυάλινα ράφια ή καλύμματα με ζεστό νερό όταν 
είναι κρύα. Μπορεί να σπάσουν αν εκτεθούν σε ξαφνικές αλλαγές 
στη θερμοκρασία.
••Μην τρώτε ποτέ κατεψυγμένα τρόφιμα αμέσως αφού βγουν από 
το διαμέρισμα του καταψύκτη.
••Μην εισάγετε τα χέρια σας στο μεταλλικό τμήμα της αυτόματης 
συσκευής παραγωγής πάγου όπως στον κάδο πάγου ή τον 
διανομέα πάγου.
••Μην χρησιμοποιείτε ποτήρι από λεπτό κρύσταλλο ή πορσελάνη 
κατά τη διανομή.
••Μην αφαιρείτε το κάλυμμα της αυτόματης συσκευής παραγωγής 
πάγου. Αγγίζοντας κάποιο μηχανικό μέρος της αυτόματης 
συσκευής παραγωγής πάγου. Μπορεί να προκληθεί τραυματισμός.
••Βεβαιωθείτε ότι δεν παρεμβάλλετε χέρια ή πόδια ενώ ανοίγετε ή 
κλείνετε την πόρτα της συσκευής.
••Μην ανοίγετε την πόρτα της συσκευής με την πόρτα στην πόρτα 
ανοικτή, ή μην ανοίγετε την πόρτα στην πόρτα ενώ η πόρτα της 
συσκευής είναι ανοικτή. Η πόρτα στην πόρτα μπορεί να χτυπήσει 
στην άκρη της συσκευής και να υποστεί βλάβη.
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Συντήρηση
••Μην εισάγετε τα ράφια ανάποδα. Τα ράφια μπορεί να πέσουν 
προκαλώντας τραυματισμό.
••Για να αφαιρεθεί πάγος από τη συσκευή, επικοινωνήστε με ένα 
κέντρο πληροφόρησης πελατών της LG Electronics.
••Απορρίπτετε τον πάγο στο εσωτερικό του κάδου πάγου στον 
καταψύκτη κατά τη διάρκεια εκτεταμένης διακοπής ρεύματος.
••Συνδέστε την γραμμή παροχής νερού (μόνον για μοντέλα με 
άντληση νερού) μόνον με πηγή πόσιμου νερού. Διαφορετικά, οι 
ακαθαρσίες στο νερό μπορεί να προκαλέσουν ασθένεια.

Απόρριψη της παλιάς σας συσκευής

•• Αυτό το διαγραμμένο σύμβολο του τροχοφόρου κάδου υποδεικνύει ότι τα απόβλητα 
ηλεκτρικών και ηλεκτρονικών προϊόντων (ΑΗΗΕ) πρέπει να απορρίπτονται χωριστά από 
τα γενικά οικιακά απορρίμματα.

•• Τα παλιά ηλεκτρικά προϊόντα μπορεί να περιέχουν επικίνδυνες ουσίες και ως εκ τούτου η 
σωστή απόρριψη της παλιάς σας συσκευής αποτρέπει ενδεχόμενες αρνητικές συνέπειες 
για το περιβάλλον και την ανθρώπινη υγεία. Η παλιά σας συσκευή μπορεί να περιέχει 
επαναχρησιμοποιήσιμα ανταλλακτικά  που θα μπορούσαν να χρησιμοποιηθούν για την 
επισκευή άλλων προϊόντων, καθώς και άλλα υλικά αξίας που μπορούν να ανακυκλωθούν 
για εξοικονόμηση των περιορισμένων φυσικών πόρων.

•• Μπορείτε να πάτε τη συσκευή σας, είτε στο κατάστημα από το οποίο αγοράσατε το 
προϊόν, ή να επικοινωνήσετε το τοπικό γραφείο απορριμμάτων για λεπτομέρειες σχετικά με 
το πλησιέστερο εγκεκριμένο σημείο συλλογής ΑΗΗΕ (Απόβλητα Ηλεκτρικών και 
Ηλεκτρονικών Συσκευών). Για τις πιο πρόσφατες πληροφορίες για τη χώρα σας  
επισκεφθείτε τη διεύθυνση www.lg.com/global/recycling
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Διαμερίσματα

Κλειδί τύπου1 Κλειδί τύπου2 Οδηγίες Χρήσης

Αβγοθήκη (Προαιρετική) Χάρτινος δακτύλιος Πανί καθαρισμού (προαιρετικά)

Φίλτρο νερού

•• Η εμφάνιση ή τα στοιχεία της συσκευής μπορεί να διαφέρουν από το ένα μοντέλο στο άλλο.
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Σημειώσεις για μετακίνηση και 
μεταφορά
•• Αδειάστε όλα τα τρόφιμα από το εσωτερικό της 
συσκευής. Κατόπιν, μεταφέρετε τη συσκευή μόνον 
αφού στερεώσετε τα εύθραυστα μέρη όπως ράφια 
και το χερούλι της πόρτας με κολλητική ταινία. 
Διαφορετικά μπορεί να προκληθεί βλάβη στη 
συσκευή.

•• Τραβήξτε το βύσμα προς τα έξω, εισάγετε και 
στερεώστε το στον γάντζο του καλωδίου ρεύματος 
στο πίσω ή στο επάνω μέρος της συσκευής. 
Διαφορετικά μπορεί να προκληθεί βλάβη στον 
ρευματοδότη ή γρατσουνιές στο πάτωμα.

•• Κατά τη μεταφορά της συσκευής, η συσκευή θα 
πρέπει να μεταφερθεί προσεκτικά από 
τουλάχιστον δύο άτομα. Εάν πέσει η συσκευή, 
που είναι εξαιρετικά βαριά, μπορεί να προκληθεί 
τραυματισμός ή να καταστραφεί η συσκευή.

•• Κατά τη μεταφορά της συσκευής σε μεγάλη 
απόσταση, διατηρείτε τη συσκευή κατακόρυφη. Η 
συσκευή μπορεί να ανατραπεί προκαλώντας 
δυσλειτουργίες. Μην μεταφέρετε ποτέ τη συσκευή 
ξαπλωμένη καθώς μπορεί να προκληθεί 
δυσλειτουργία στην κυκλοφορία του ψυκτικού, 
όταν ανέβει ξανά επάνω.

Σημειώσεις για την 
εγκατάσταση
•• Εγκαταστήστε τη συσκευή σε ένα σταθερό και 
επίπεδο πάτωμα.
−− Εάν η συσκευή είναι εγκατεστημένη σε ένα μη 
ομαλό δάπεδο, μπορεί να προκαλέσει δονήσεις 
και θόρυβο κάνοντας τη συσκευή να πέσει και 
να οδηγήσει σε τραυματισμό. Θα μπορούσε 
επίσης να κάνει τις πόρτες να μην κλείσουν 
σωστά και να μπει υγρασία στο εσωτερικό της 
μονάδας κατά τη λειτουργία.
−− Εάν το μπροστινό ή το πίσω μέρος της 
συσκευής δεν είναι ίσια, προσαρμόστε το 
μπροστινό άκρο στήριξης ούτως ώστε να 
διορθωθεί. Σε σοβαρές περιπτώσεις μπορεί να 
χρειαστεί να τοποθετούν λωρίδες λεπτής ξυλείας 
στο πάτωμα.

•• Αποφεύγετε να τοποθετείτε τη μονάδα κοντά σε 
πηγές θερμότητες, άμεσο ηλιακό φως ή υγρασία.

•• Συνδέστε το καλώδιο ρεύματος (ή βύσμα) στην 
πρίζα. Μην βάζετε κι άλλες συσκευές στην ίδια 
πρίζα.

•• Αφού συνδεθεί το καλώδιο τροφοδοσίας (ή το 
βύσμα) στην πρίζα, περιμένετε 2-3 ώρες πριν 
τοποθετήσετε τρόφιμα στη συσκευή. Εάν 
προσθέσετε τρόφιμα πριν ψυχθεί εντελώς η 
συσκευή, το τρόφιμο σας μπορεί να χαλάσει.

•• Αφού εγκαταστήσετε τη συσκευή, συνδέστε το 
βύσμα τροφοδοσίας σε μια πρίζα. Προτού 
μετακινήσετε και απορρίψετε τη συσκευή, 
αποσυνδέστε το βύσμα από την πρίζα.
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Διαστάσεις και Αποστάσεις
•• Υπερβολικά μικρή απόσταση από τα γειτονικά 
αντικείμενα μπορεί να οδηγήσει σε υποβάθμιση 
της ικανότητας ψύξης και αυξημένο κόστος 
ηλεκτρισμού. Αφήνετε απόσταση μεγαλύτερη από 
50 mm από κάθε γειτονικό τοίχωμα όταν 
εγκαθιστάτε τη συσκευή.

A

C

E

H

FG
B

D

Τύπος Βάθος A Βάθος B
A 912 mm 912 mm
B 1797 mm 1797 mm
C 924 mm 759 mm
D 20 mm 20 mm
E 898 mm 733 mm
F 904 mm 739 mm
G 996 mm 996 mm
H 1637 mm 1637 mm

ΣΗΜΕΙΩΣΗ
•• Για να προσδιορίσετε τον τύπο της συσκευής, 
αρκεί να κοιτάξετε την πινακίδα μέσα στο ψυγείο.

Θερμοκρασία Περιβάλλοντος
•• Η συσκευή έχει σχεδιαστεί να λειτουργεί σε 
περιορισμένο εύρος θερμοκρασιών 
περιβάλλοντος, ανάλογα με τη ζώνη κλίματος. 
Μην χρησιμοποιείτε τη συσκευή σε θερμοκρασία 
που να υπερβαίνει το όριο.

•• Οι εσωτερικές θερμοκρασίες θα μπορούσαν να 
επηρεαστούν από τη θέση της συσκευής, τη 
θερμοκρασία περιβάλλοντος και τη συχνότητα με 
την οποία ανοίγει η πόρτα και ούτω καθεξής.

•• Η κατηγορία κλίματος βρίσκεται στην ετικέτα 
βαθμονόμησης.

Κατηγορία Κλίματος Εύρος Θερμοκρασίας 
Περιβάλλοντος ºC

SN (Εκτεταμένη 
θερμοκρασία) +10 - +32

N (Θερμοκρασία) +16 - +32
ST (Υποτροπικό) +16 - +38
T (Τροπικό) +16 - +43 / +10 - +43*

*Αυστραλία, Ινδία, Κένυα

ΣΗΜΕΙΩΣΗ
•• Οι συσκευές με σήμανση από SN ως T  
προορίζονται για χρήση σε θερμοκρασία  
περιβάλλοντος μεταξύ 10 ºC και 43 ºC.
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Αφαίρεση της Πόρτας
Όταν χρειαστεί να μεταφερθεί η συσκευή μέσω 
ενός στενού ανοίγματος, συνίσταται να αφαιρεθούν 
οι πόρτες.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ
•• Αποσυνδέστε το καλώδιο ρεύματος, τοποθετήστε 
την ασφάλεια ή τον διακόπτη πριν εγκατασταθεί ή 
επισκευαστεί η συσκευή. Αδυναμία να 
ακολουθήσετε αυτές τις οδηγίες μπορεί να 
οδηγήσει σε θάνατο, πυρκαγιά ή ηλεκτροπληξία.

Αφαίρεση της αριστερής πόρτας του 
ψυγείου
Η γραμμή παροχής νερού είναι συνδεδεμένη στο 
επάνω δεξιό τμήμα του πίσω μέρους της συσκευής. 
Πιέζοντας το κολάρο προς τον σύνδεσμο του 
σωλήνα, αφαιρέστε τον συνδεδεμένο σωλήνα 
νερού.

Κολάρο

Συνδετήρας σωλήνα

Σωλήνας νερού

Αφαίρεση της αριστερής και της 
δεξιάς πόρτας του ψυγείου

1 Αφαιρέστε τη βίδα του καλύμματος του αρμού 
στο επάνω μέρος της συσκευής απλά 
περιστρέφοντάς τη δεξιόστροφα.

2 Ενώ πατάτε (1) γαντζώστε τον σύνδεσμο των 
ηλεκτρικών συνδετήρων, αφαιρέστε τον 
σύνδεσμο τραβώντας τον και προς τις δύο 
κατευθύνσεις.

3 Στρέψτε τον μοχλό του μεντεσέ 
αριστερόστροφα.
Σηκώστε τον πάνω μεντεσέ ώστε να 
ξεμανταλώσει από τον μοχλό.

Μάνδαλο μοχλού μεντεσέ

ΠΡΟΣΟΧΗ
•• Όταν αφαιρείτε τον πάνω μεντεσέ, βεβαιωθείτε ότι 
στηρίζετε την πόρτα γιατί θα πέσει προς τα 
εμπρός. Συνίσταται η αφαίρεση και η 
επανατοποθέτηση της πόρτας να γίνεται από δύο 
ή περισσότερα άτομα.

•• Όταν σηκώνετε τον μεντεσέ για να ξεμανταλώσει 
από τον μοχλό, προσέξτε να μην πέσει προς τα 
εμπρός η πόρτα.

•• Τοποθετήστε την πόρτα, με την εσωτερική πλευρά 
προς τα πάνω, σε μια επιφάνεια που δεν χαράζει.
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4 Σηκώστε την αριστερή πόρτα προς τα πάνω 
(1). Σε αυτό το σημείο, η πόρτα θα πρέπει να 
σηκωθεί αρκετά ψηλά, έτσι ώστε ο σπειροειδής 
σωλήνας νερού (2) να βγει εντελώς έξω.

<Αριστερή πόρτα ψυγείου>

Σηκώστε τον πάνω μεντεσέ ο οποίος είναι 
στερεωμένος μεταξύ της συσκευής και της 
πόρτας της συσκευής και κατόπιν αφαιρέστε 
τον.

<Δεξιά πόρτα ψυγείου>
Επάνω αρμός

Πόρτα

ΠΡΟΣΟΧΗ
•• Τοποθετήστε την πόρτα σε μια επιφάνεια που δεν 
χαράζει με τη μέσα μεριά να κοιτάει προς τα 
πάνω.

5 Σηκώστε την πόρτα από το πείρο του μεσαίου 
μεντεσέ και αφαιρέστε την πόρτα.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ
•• Κατά τη μετακίνηση της πόρτας του ψυγείου, 
λαμβάνετε μέριμνα ώστε να μην προκαλέσετε 
ζημιά στους σωλήνες νερού. Αφότου αφαιρεθούν, 
οι πόρτες θα πρέπει να αφεθούν επάνω σε μία 
κουβέρτα σε ασφαλές μέρος.

•• Εάν το άκρο του σωλήνα νερού υποστεί ζημιά, θα 
πρέπει να αποκοπεί για να διασφαλιστεί ότι δεν 
θα υπάρξει διαρροή όταν επανατοποθετηθεί.

Όχι ευθεία Κατεστραμμένο Τεντώθηκε

•• Πιέζοντας το κολάρο προς τον σύνδεσμο του 
σωλήνα, εισαγάγετε απαλά τον σωλήνα νερού, 
ώσπου να είναι ορατή μόνο μία γραμμή. Τραβήξτε 
τον σωλήνα νερού, ώστε να βεβαιωθείτε ότι αυτός 
είναι καλά στερεωμένος.

Κολάρο

Σωλήνας νερού

Γραμμή εισαγωγής

<Σωστό>

<Λάθος>

Επανατοποθέτηση των πορτών του 
ψυγείου
Στερεώστε τις πόρτες με την αντίστροφη σειρά που 
ακολουθήθηκε για να αφαιρεθούν, αφού έχει 
περάσει η συσκευή από όλες τις πόρτες που 
προηγούνται του σημείου τοποθέτησης.
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Αφαίρεση της πόρτας του 
καταψύκτη

1 Αφαιρέστε τα δύο μπουλόνια του μεντεσέ.

2 Στρέψτε τον μεντεσέ για να σηκώσετε το άκρο 
περιστροφής, έτσι ώστε η πόρτα να μπορεί να 
σηκωθεί και να βγει.
Σηκώστε την πόρτα από τον πείρο του κάτω 
μεντεσέ και αφαιρέστε την.

3 Βγάλτε την πόρτα σηκώνοντάς την από τον 
πείρο του κάτω μεντεσέ.

Κάτω μεντεσές

Επανατοποθέτηση των πορτών του 
καταψύκτη
Στερεώστε τις πόρτες με την αντίστροφη σειρά που 
ακολουθήθηκε για να αφαιρεθούν, αφού έχει 
περάσει η συσκευή από όλες τις πόρτες που 
προηγούνται του σημείου τοποθέτησης.

Προσαρμογή του Ύψους της 
Πόρτας
Αν οι πόρτα είναι πολύ χαμηλά, σηκώστε την πόρτα 
προς τα πάνω και βιδώστε ένα μπουλόνι στον 
μεντεσέ της πόρτας με τον τρόπο που φαίνεται 
παρακάτω, χρησιμοποιώντας γαλλικό κλειδί και 
μακρύρυγχη πένσα.

Ρύθμιση των πορτών του ψυγείου

Αριστερή πόρτα
Ανοίξτε την πόρτα του ψυγείου και χρησιμοποιήστε 
το κλειδί τύπου 1 για να στρέψετε το μπουλόνι του 
μεντεσέ της πόρτας όπως φαίνεται.

Διαφορά ύψους

Πόρτα ψυγείου

Πόρτα καταψύκτη
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Δεξιά πόρτα
Αν η πόρτα είναι πολύ χαμηλά, σηκώστε τη δεξιά 
πόρτα προς τα πάνω και, χρησιμοποιώντας 
μακρύρυγχη πένσα, εισαγάγετε ροδέλες ωσότου και 
οι δύο πόρτες να είναι στο ίδιο επίπεδο.

Διαφορά ύψους

Πόρτα ψυγείου

Πόρτα καταψύκτη

Ρύθμιση των πορτών του καταψύκτη
Εάν η πόρτα της συσκευής δεν είναι 
ευθυγραμμισμένη, προσαρμόστε τη διαφορά ύψους 
της πόρτας της συσκευής χρησιμοποιώντας την 
παρακάτω μέθοδο.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ
•• Επειδή μπορεί να πέσει ο πείρος του μεντεσέ, μη 
μεταβάλλετε το ύψος της πόρτας της συσκευής 
για περισσότερο από 5 cm.

*Παραπομπή

Αγγλικό κλειδί

Παξιμάδι συγκράτησης

Πείρος αρμού προσαρμογής

1 Χαλαρώστε το παξιμάδι συγκράτησης 
περιστρέφοντάς το δεξιόστροφα 
χρησιμοποιώντας ένα αγγλικό κλειδί 19 mm.

Για να χαλαρώσετε το παξιμάδι

2 Προσαρμόστε τη διαφορά στο ύψος της πόρτας 
της συσκευής περιστρέφοντας τον πείρο του 
αρμού προσαρμογής δεξιόστροφα ή 
αριστερόστροφα με ένα κλειδί 8 mm.

Επάνω

Κάτω

3 Αφού προσαρμόσετε τη διαφορά στο ύψος της 
πόρτας της συσκευής, στερεώστε το παξιμάδι 
συγκράτησης περιστρέφοντάς το δεξιόστροφα.

Για να σφίξετε το παξιμάδι

Εάν είναι αδύνατο να προσαρμόσετε το ύψος της 
πόρτας της συσκευής με την παραπάνω μέθοδο, 
ισιώστε την πόρτα σύμφωνα με τον παρακάτω 
οδηγό.
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Ρύθμιση συσκευής που γέρνει
Εάν η πόρτα της συσκευής δεν είναι 
ευθυγραμμισμένη, προσαρμόστε τη διαφορά ύψους 
της πόρτας της συσκευής χρησιμοποιώντας την 
παρακάτω μέθοδο.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ
•• Επειδή μπορεί να πέσει ο πείρος του μεντεσέ, μη 
μεταβάλλετε το ύψος της πόρτας της συσκευής 
για περισσότερο από 5 cm.

Παξιμάδι ρύθμισης

Πόρτα προς τα πάνω

Αγγλικό κλειδί

Πόρτα προς τα κάτω

Διαφορά ύψους

Ανοίξτε την πόρτα και χρησιμοποιήσετε το 
συνοδευτικό γαλλικό κλειδί τύπου 2 για να 
ρυθμίσετε το επίπεδο της κάτω πλευράς, 
χρησιμοποιώντας το παξιμάδι στο ρυθμιζόμενο 
ποδαράκι, όπως φαίνεται στο παρακάτω 
διάγραμμα.

Σύνδεση της γραμμής νερού

Εξαρτήματα

Σωλήνας Νερού Συνδετήρας Συνδετήρας 
Σωλήνα

Απαιτήσεις Παροχής Νερού
Απαιτείται παροχή κρύου νερού με πίεση νερού 
μεταξύ 138 kPa και 827 kPa (1,4~8,4 kgf/cm²) για 
να λειτουργήσει ο διανομέας νερού. Εάν το ψυγείο 
είναι τοποθετημένο σε ένα μέρος με χαμηλή πίεση 
νερού (κάτω από 138 kPa), μπορείτε να 
τοποθετήσετε μία ενισχυτική αντλία για να 
αντισταθμιστεί η χαμηλή πίεση.
Εάν στην παροχή κρύου νερού σας έχει συνδεθεί 
ένα σύστημα διήθησης νερού αντίστροφης 
όσμωσης, η πίεση νερού στο σύστημα αντίστροφης 
όσμωσης πρέπει να είναι τουλάχιστον 138 kPa με 
827 kPa (1,4~8,4 kgf/cm²)

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ
•• Αφαιρέστε τη συσκευή πριν διενεργήσετε κάποια 
εργασία για τη σύνδεση της γραμμής νερού. 
Διαφορετικά, μπορεί να προκληθεί ηλεκτροπληξία.

•• Συνδέστε μόνον τη γραμμή νερού σε μία παροχή 
κρύου νερού. Σε αντίθετη περίπτωση, ενδέχεται 
να προκληθεί δυσλειτουργία του φίλτρου νερού. Ο 
θόρυβος χτυπήματος νερού (το νερό που χτυπά 
στους σωλήνες) στην σωλήνωση του σπιτιού 
μπορεί να προκαλέσει βλάβη στα μέρη της 
συσκευής και μπορεί να οδηγήσει σε διαρροή 
νερού ή πλημμύρα.

•• Η σύνδεση της γραμμής νερού πρέπει να γίνει 
μόνον από έναν εξουσιοδοτημένο υδραυλικό και 
σύμφωνα με την κατά τόπους νομοθεσία και 
κανονισμούς που διέπουν την ποιότητα νερού.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ
•• Η εγκατάσταση της γραμμής νερού δεν 
καλύπτεται από την εγγύηση της συσκευής.
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Σύνδεση με τη Συσκευή

1 Ξεβιδώστε το μεταλλικό ρυθμιστικό περικόχλιο 
με σπείρωμα στο πίσω μέρος της συσκευής και 
τοποθετήστε το πάνω από το ένα άκρο του 
σωλήνα νερού.

2 Σπρώξτε σταθερά τον σωλήνα νερού επάνω 
στη βαλβίδα εισόδου νερού και σφίξτε το 
ρυθμιστικό περικόχλιο.

Σύνδεση με Βρύση Νερού

1 Σπρώξτε τον σωλήνα νερού στην οπή του 
συνδετήρα βρύσης που παρέχεται στα 
εξαρτήματα. Ο σωλήνας θα πρέπει να 
διατηρηθεί σταθερά ενώ ο συνδετήρας ωθείται 
προς το εσωτερικό του σωλήνα.

2 Βεβαιωθείτε ότι η ροδέλα από καουτσούκ έχει 
εφαρμόσει στο εσωτερικό του συνδετήρα 
βρύσης πριν βιδωθεί στη βρύση.

Έλεγχος της Σύνδεσης Νερού

1 Ενεργοποιήστε την παροχή νερού και ανάψτε 
τη συσκευή Ελέγξτε προσεκτικά όλα τα 
εξαρτήματα για πιθανές διαρροές λόγω 
λανθασμένα εφαρμοσμένων σωλήνων.

2 Πατήστε παρατεταμένα το κουμπί Water Filter 
για 3 δευτερόλεπτα. Έτσι γίνεται επαναφορά 
του εικονιδίου Ανταλλακτικό Φίλτρο. Το νέο 
φίλτρο νερού έχει ενεργοποιηθεί.

3 Τοποθετήστε ένα φλιτζάνι κάτω από τον 
διανομέα νερού για να επαληθεύσετε εάν ρέει 
το νερό μέσα στη συσκευή.

4 Ελέγξτε τον σωλήνα σύνδεσης και τους αρμούς 
για διαρροές για μία ακόμη φορά.

5 Το φίλτρο νερού θα πρέπει να σταθεροποιηθεί 
σε ένα κατάλληλο μέρος στο οποίο η 
πρόσβαση είναι εύκολη για να γίνει 
αντικατάσταση.
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Εξαρτήματα και λειτουργίες

Πίνακας Ελέγχου
Εμφανίζει τη μηχανή πάγου τους τρόπους λειτουργίας του διανομέα και την κατάσταση του φίλτρου 
νερού.

Πόρτα μέσα σε Πόρτα InstaView
Ο θάλαμος Πόρτα μέσα σε Πόρτα InstaView επιτρέπει την εύκολη πρόσβαση σε συχνά καταναλισκόμενα 
τρόφιμα.

Μοχλός για Πόρτα μέσα σε Πόρτα
Αυτός ο μοχλός ανοίγει Πόρτα μέσα σε Πόρτα.

•• Η εμφάνιση ή τα στοιχεία της συσκευής μπορεί να διαφέρουν από το ένα μοντέλο στο άλλο.

1

2

3
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Μονάδα Smart Diagnosis
Χρησιμοποιήστε αυτή τη λειτουργία όταν επικοινωνείτε με το κέντρο πληροφόρησης της LG Electronics 
για να γίνει πιο εύκολα μία ακριβής διάγνωση όταν η συσκευή λειτουργεί μη φυσιολογικά ή όταν επέλθει 
μία αστοχία.

Ηχομπάρα Bluetooth (προαιρετικά)
Μπορείτε να συνδέσετε την έξυπνη συσκευή σας με μια ηχομπάρα Bluetooth. Παρακαλούμε, δείτε τον 
εσωκλειόμενο οδηγό για περισσότερες λεπτομέρειες.

Λυχνία LED
Οι λυχνίες LED στο εσωτερικό της συσκευής φωτίζονται όταν ανοίγετε την πόρτα.

Καθαρό και φρέσκο
Αυτή η λειτουργία ελαττώνει και απομακρύνει οσμές μέσα από το διαμέρισμα του καταψύκτη.

Ράφι Ψυγείου
Εδώ αποθηκεύονται τα ψυχθέντα τρόφιμα και άλλα στοιχεία.
•• Το ύψος του ραφιού μπορεί να ρυθμιστεί τοποθετώντας το ράφι σε άλλη εσοχή διαφορετικού ύψους.
•• Αποθηκεύετε τα τρόφιμα με υψηλότερη περιεκτικότητα υγρασίας στο μπροστινό μέρος του ραφιού.
•• Ο πραγματικός αριθμός των ραφιών θα διαφέρει από μοντέλο σε μοντέλο.

Αναδιπλούμενο ράφι
Το ράφι είναι ρυθμιζόμενο, ώστε να ικανοποιεί τις μεμονωμένες ανάγκες αποθήκευσης.

Θάλαμος λαχανικών
Εκεί αποθηκεύονται τα φρούτα και τα λαχανικά για να παραμείνουν φρέσκα για όσο το δυνατόν 
περισσότερο.

1

2

3

4

5

6

7
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Επιπλέον χώρος (προαιρετικά)
Εδώ μπορούν να φυλάσσονται μικρού μεγέθους τρόφιμα, όπως τυρί και ζαμπόν.

Χώρισμα πόρτας
Αυτό αποκλείει τη διαρροή του κρύου αέρα του ψυγείου.

Καλάθι πόρτας Ψυγείου
Εδώ αποθηκεύονται μικρές συσκευασίες ψυχθέντων τροφίμων, ποτών και δοχείων για σάλτσες.

Αυτόματη Συσκευή παραγωγής πάγου
Εδώ παράγεται και αποθηκεύεται πάγος αυτόματα.

Καλάθι γαλακτοκομικών
Εδώ μπορούν να φυλάσσονται γαλακτοκομικά τρόφιμα, όπως βούτυρο και τυρί.

Πόρτα μέσα σε Πόρτα
Εκεί αποθηκεύονται τα τρόφιμα πουν βγαίνουν τακτικά, όπως ποτά και σνακ.

8

9

10

11

12

13
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Καλάθι Καταψύκτη
Εκεί μπορεί να αποθηκευτούν μικρά πακέτα κατεψυγμένου φαγητού.
•• Στα καλάθια αυτά μην αποθηκεύετε παγωτό ή φαγητό το οποίο θα είναι αποθηκευμένο για μεγάλη 
χρονική περίοδο.

Ζώνη φρεσκάδας (προαιρετικά)
Αυτό το δοχείο είναι σχεδιασμένο για να αποθηκεύονται φρέσκα τρόφιμα για μεγάλη διάρκεια, χωρίς να 
ανακατεύονται οι οσμές με άλλα αποθηκευμένα τρόφιμα.
•• Τοποθετήστε τρόφιμα στη ζώνη φρεσκάδας και κλείστε καλά το καπάκι.

Συρτάρι καταψύκτη
Εκεί μπορούν να αποθηκευτούν κατεψυγμένα τρόφιμα όπως κρέας, ψάρια και παγωτό.
•• Οι συρταρωτοί δίσκοι επιτρέπουν εύκολη πρόσβαση και ευκολία στη χρήση.

Συρτάρι κατάψυξης
Προορίζεται για μακροχρόνια αποθήκευση κατεψυγμένων στοιχείων.

1

2

3

4

ΣΗΜΕΙΩΣΗ
•• Το καλάθι ή το συρτάρι για το τμήμα 2 αστέρων (  ) μπορεί να χρησιμοποιείται για την αποθήκευση 
πάγου και τροφίμων από -12 °C έως -18 °C για μικρές περιόδους.
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Σημειώσεις για λειτουργία
•• Μην χρησιμοποιείτε τη δεξαμενή διανομής 
παγωμένου νερού για ποτά εκτός από το πόσιμο 
νερό.

•• Οι χρήστες θα πρέπει να έχουν κατά νου ότι 
μπορεί να διαμορφωθεί πάγος εάν η πόρτα δεν 
είναι εντελώς κλειστή, εάν η υγρασία είναι υψηλή 
κατά τη διάρκεια του καλοκαιριού ή εάν η πόρτα 
του καταψύκτη ανοίγει συχνά.

•• Βεβαιωθείτε ότι υπάρχει αρκετός χώρος ανάμεσα 
στα αποθηκευμένα τρόφιμα στο ράφι ή το καλάθι 
της πόρτας ώστε να μπορεί να κλείσει εντελώς η 
πόρτα.

•• Το άνοιγμα της πόρτας επιτρέπει στον ζεστό αέρα 
να εισέλθει στη συσκευή και κάνει την εσωτερική 
θερμοκρασία να ανέβει.

•• Μην ανοίγετε ούτε να κλείνετε την πόρτα της 
συσκευής υπερβολικά.

•• Η λυχνία LED προορίζεται μόνον για χρήση σε 
οικιακές συσκευές και δεν είναι κατάλληλη για 
οικιακό φωτισμό δωματίων.

•• Εάν αφήνετε τη συσκευή απενεργοποιημένη για 
μία μεγάλη χρονική περίοδο, αφαιρέστε όλα τα 
τρόφιμα και αφαιρέστε το καλώδιο τροφοδοσίας. 
Καθαρίστε το εσωτερικό και αφήστε τις πόρτες 
ελαφρώς ανοιχτή για να μην αναπτυχθεί μούχλα 
στη συσκευή.

Πρόταση για εξοικονόμηση 
ενέργειας
•• Βεβαιωθείτε ότι υπάρχει αρκετός χώρος ανάμεσα 
σε αποθηκευμένα τρόφιμα. Αυτό επιτρέπει στον 
κρύο αέρα να κυκλοφορεί ομοιόμορφα και 
χαμηλώνει τους λογαριασμούς του ηλεκτρικού.

•• Αποθηκεύετε καυτά τρόφιμα μόνον αφού 
κρυώσουν ούτως ώστε να αποτραπεί ο 
σχηματισμός δρόσου ή πάγου.

•• Κατά την αποθήκευση τροφίμων στον καταψύκτη, 
ορίστε τη θερμοκρασία του καταψύκτη σε 
χαμηλότερα επίπεδα από τη θερμοκρασία που 
υποδεικνύεται στη συσκευή.

•• Μην ορίζετε τη θερμοκρασία της συσκευής πιο 
χαμηλά από όσο χρειάζεται. Για την παραγωγή 
πάγου σε κανονικά κλίματα, οι θερμοκρασίες του 
καταψύκτη θα πρέπει να οριστούν στους -18 °C ή 
χαμηλότερα.

•• Μην τοποθετείτε τα τρόφιμα κοντά στον 
αισθητήρα θερμοκρασίας του ψυγείου. Διατηρείτε 
απόσταση τουλάχιστον 3 cm από τον αισθητήρα.

•• Να σημειωθεί ότι μία αύξηση θερμοκρασίας μετά 
την απόψυξη έχει επιτρεπόμενο εύρος στις 
προδιαγραφές της συσκευής. Εάν θέλετε να 
ελαχιστοποιήσετε την επίδραση που μπορεί να 
έχει αυτό στην αποθήκευση τροφίμων λόγω 
αύξησης της θερμοκρασίας, σφραγίστε ή τυλίξτε 
το αποθηκευμένο τρόφιμο σε πολλές στρώσεις.

•• Το αυτόματο σύστημα απόψυξης στη συσκευή 
διασφαλίζει ότι το διαμέρισμα παραμένει χωρίς 
συσσώρευση πάγου υπό φυσιολογικές συνθήκες 
λειτουργίας.
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Αποτελεσματική αποθήκευση 
τροφίμων
•• Αποθηκεύετε κατεψυχθέντα τρόφιμα ή ψυχθέντα 
τρόφιμα σε στεγανά δοχεία.

•• Ελέγξτε την ημερομηνία λήξης και την ετικέτα 
(οδηγίες αποθήκευσης) πριν αποθηκεύσετε 
τρόφιμα στη συσκευή.

•• Μην αποθηκεύετε τρόφιμα για μεγάλο χρονικό 
διάστημα (μεγαλύτερο των 4 εβδομάδων), εάν 
χαλάνε εύκολα σε χαμηλή θερμοκρασία.

•• Τοποθετήστε το ψυχθέν τρόφιμο ή το 
κατεψυγμένο τρόφιμο στο εσωτερικό κάθε 
ψυγείου ή καταψύκτη αμέσως μετά την αγορά.

•• Αποφύγετε την επανακατάψυξη οποιουδήποτε 
τροφίμου που έχει λιώσει εντελώς. Με την εκ νέου 
κατάψυξη κάποιου τροφίμου το οποίο έχει λιώσει 
εντελώς θα υποβαθμιστεί η γεύση και η θρεπτική 
αξία του.

•• Μην τυλίγετε και μην αποθηκεύετε λαχανικά με 
εφημερίδες. Το τυπωμένο υλικό της εφημερίδας ή 
άλλες ξένες ουσίες μπορεί να διαβραχούν και να 
μολυνθούν από τα τρόφιμα.

•• Μην γεμίζετε υπερβολικά τη συσκευή. Γεμίζετε 
λιγότερο από το 70 % του χώρου. Ο κρύος αέρας 
δεν μπορεί να κυκλοφορεί σωστά, εάν η συσκευή 
είναι υπερβολικά γεμάτη.

•• Ψύχετε καυτά τρόφιμα πριν τα αποθηκεύσετε. 
Εάν έχει τοποθετηθεί στο εσωτερικό υπερβολικά 
καυτό τρόφιμο, η εσωτερική θερμοκρασία της 
συσκευής μπορεί να αυξηθεί και να επηρεάσει 
αρνητικά άλλα τρόφιμα που είναι αποθηκευμένα 
στη συσκευή.

•• Εάν ορίσετε υπερβολικά χαμηλή θερμοκρασία για 
τα τρόφιμα, μπορεί να παγώσουν. Μην ορίζετε 
θερμοκρασία χαμηλώτερη από την απαιτούμενη 
θερμοκρασία για να αποθηκευτεί σωστά το 
τρόφιμο.

•• Πάντοτε να διατηρείτε τη συσκευή καθαρή.
•• Εάν υπάρχουν διαμερίσματα έντονης ψύξης στη 
συσκευή, μην αποθηκεύετε λαχανικά και φρούτα 
με υψηλότερη περιεκτικότητα υγρασίας στα 
διαμερίσματα έντονης ψύξης καθώς μπορεί να 
παγώσουν λόγω της χαμηλότερης θερμοκρασίας.

•• Στην περίπτωση διακοπής ρεύματος, καλέστε την 
εταιρεία ηλεκτρισμού και ρωτήστε πόσο πρόκειται 
να διαρκέσει.
−− Θα πρέπει να αποφεύγετε να ανοίγετε την 
πόρτα όσο δεν υπάρχει ρεύμα.
−− Όταν η παροχή ρεύματος επανέλθει στο 
φυσιολογικό, ελέγξτε την κατάσταση των 
τροφίμων.

Μέγ. ικανότητα κατάψυξης
•• Η λειτουργία Ταχεία Κατάψυξη θα θέσει τον 
καταψύκτη στη μέγιστη δυνατότητας ψύξης του. 
Συνήθως, αυτή διαρκεί έως 24 ώρες και θα 
απενεργοποιηθεί αυτόματα μετά από δεδομένο 
χρόνο, ενώ μπορεί επίσης να απενεργοποιηθεί 
χειροκίνητα ανά πάσα στιγμή.

•• Για να λάβετε καλύτερη κυκλοφορία αέρα, 
εισάγετε όλα τα εσωτερικά μέρη όπως καλάθια, 
συρτάρια και ράφια.

Μέγιστη φύλαξη
•• Για να λάβετε καλύτερη κυκλοφορία αέρα, 
εισάγετε όλα τα συρτάρια.

•• Εάν πρόκειται να αποθηκεύσετε μεγάλες 
ποσότητες τροφίμων, θα πρέπει να βγάλετε όλα 
τα συρτάρια από τη συσκευή εκτός από το κάτω 
και τα τρόφιμα θα μπουν κατευθείαν στα συρτάρια 
του καταψύκτη.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ
•• Για να αφαιρεθούν τα συρτάρια, πρώτα βγάλτε τα 
τρόφιμα από τα συρτάρια. Κατόπιν, 
χρησιμοποιήστε τη λαβή των συρταριών, τραβήξτε 
προσεκτικά τα συρτάρια προς τα έξω. Μπορεί να 
προκληθεί τραυματισμός.

•• Το σχήμα κάθε συρταριού μπορεί να είναι 
διαφορετικό, εισάγετε στη σωστή θέση.



28

EL

Πίνακας Ελέγχου
Μονάδες και λειτουργίες

7

8

9

Freezer Temperature (Θερμοκρασία 
καταψύκτη)
•• Έτσι ρυθμίζεται η θερμοκρασία-στόχος του 
καταψύκτη.

Fridge Temperature (Θερμοκρασία ψυγείου)
•• Έτσι ρυθμίζεται η θερμοκρασία-στόχος του 
ψυγείου.

Express Freeze (Ταχεία Κατάψυξη)
•• Έτσι ρυθμίζονται οι λειτουργίες Ταχείας 
Κατάψυξης.

Καθαρό και φρέσκο
•• Ο πίνακας έλεγχου θα σβήσει σε 
οποιαδήποτε από τις παρακάτω περιπτώσεις.

•• Αυτή η λειτουργία ελαττώνει και απομακρύνει 
οσμές μέσα από το διαμέρισμα του 
καταψύκτη.

*	Lock (Κλείδωμα)
•• Έτσι κλειδώνουν τα κουμπιά στον πίνακα 
ελέγχου.

1

2

3

4

5

Water Dispenser (Συσκευή διάθεσης Νερού)
•• Ρυθμίζει τη λειτουργία Παγάκια, Νερό, 
Τριμμένος πάγος.

Πάγος On/Off
•• Αυτό ενεργοποιεί ή απενεργοποιεί τον 
παρασκευαστή πάγου.

Αντικατάσταση φίλτρου
•• Δείχνει αυτόματα πότε πρέπει να γίνει 
αντικατάσταση του φίλτρου νερού.

*	Wi-Fi
•• Η λειτουργία αυτή παρέχει τη δυνατότητα 
σύνδεσης του ψυγείου στο δίκτυο ασύρματης 
σύνδεσης του σπιτιού σας.

6

7

8

9

−− Ο πραγματικός πίνακας ελέγχου μπορεί να διαφέρει από μοντέλο σε μοντέλο.
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Σημειώσεις για τη Χρήση του Πίνακα 
ελέγχου
•• Ο πίνακας έλεγχου θα σβήσει σε οποιαδήποτε 
από τις παρακάτω περιπτώσεις.
−− Όταν είναι αναμμένο το ρεύμα
−− Όταν αγγίξτε το κουμπί
−− Όταν ανοίξει η πόρτα της συσκευής (ψυγείο, 
καταψύκτη, Πόρτα μέσα σε Πόρτα)

•• Ο πίνακας έλεγχου θα σβήσει αυτόματα για την 
εξοικονόμηση ενέργειας σε οποιαδήποτε από τις 
παρακάτω περιπτώσεις.
−− Όταν περάσει 1 λεπτό αφού ανάψει το ρεύμα
−− Όταν δεν διενεργηθεί κάποια λειτουργία 
κουμπιού για 20 δευτερόλεπτα αφού πατηθεί 
ένα επιθυμητό κουμπί
−− Όταν περάσουν 20 δευτερόλεπτα αφού ανοίξει 
και κλείσει η πόρτα της συσκευής (ψυγείο, 
κατάψυξη, μαγικός χώρος)

•• Εάν υπάρχει επαφή με κάποιο δάκτυλο ή με το 
δέρμα στον πίνακα έλεγχου ενώ τον καθαρίζεται, 
μπορεί να λειτουργήσει η λειτουργία του 
ενεργοποιημένου κουμπιού.

Ρύθμιση της θερμοκρασίας
Έτσι ρυθμίζεται η θερμοκρασία του ψυγείου ή η 
θερμοκρασία του καταψύκτη.
•• Πατήστε το κουμπί Fridge ή το κουμπί Freezer 
για να προσαρμόσετε τη θερμοκρασία.

•• Η αρχική θερμοκρασία έχει ρυθμιστεί
−− Ψυγείο: 3 °C
−− Καταψύκτης: -18 °C

•• Η θερμοκρασία μπορεί να ρυθμιστεί
−− Ψυγείο: από 0 °C έως 6 °C
−− Καταψύκτης : από -24 °C έως -16 °C

•• Η πραγματική εσωτερική θερμοκρασία διαφέρει 
ανάλογα με την κατάσταση του τροφίμου, καθώς 
η ενδεδειγμένη θερμοκρασία είναι μία 
θερμοκρασία στόχος, όχι η πραγματική 
θερμοκρασία στο εσωτερικό της συσκευής.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ
•• Οι προεπιλεγμένες ρυθμίσεις θερμοκρασίας 
μπορεί να διαφέρουν ανάλογα με την συσκευή.

•• Περιμένετε να περάσουν δύο ή τρεις  ώρες αφού 
συνδέσετε τη συσκευή με την πρίζα πριν 
αποθηκεύσετε φαγητό στη συσκευή.

•• Η συσκευή μπορεί να ανιχνεύσει αυτόματα 
προβλήματα κατά τη λειτουργία.

•• Εάν ανιχνευτεί ένα πρόβλημα, η συσκευή δεν 
λειτουργεί και εμφανίζεται ένας κωδικός 
σφάλματος ακόμα κι όταν πατηθεί κάποιο κουμπί.

•• Όταν συμβεί αυτό, μην σβήσετε το ρεύμα και 
επικοινωνήστε αμέσως με ένα κέντρο 
πληροφόρησης πελατών της LG Electronics. Εάν 
σβήσετε το ρεύμα, ο τεχνικός επισκευών του 
κέντρου πληροφόρησης πελατών της LG 
Electronics μπορεί να δυσκολευτεί να βρει το 
πρόβλημα.

Ρύθμιση ταχείας κατάψυξης
Η λειτουργία μπορεί να καταψύξει γρήγορα μία 
μεγάλη ποσότητα πάγου ή κατεψυγμένων 
τροφίμων.
•• Όταν πατήσετε το κουμπί Express Freeze, 
φωτίζεται το εικονίδιο Express Freeze στον 
πίνακα ελέγχου.

•• Η λειτουργία ενεργοποιείται και απενεργοποιείται 
εναλλάξ κάθε φορά που πατάτε το κουμπί.

•• Η λειτουργία Ταχείας Κατάψυξης τερματίζεται 
αυτόματα αφού παρέλθει μία συγκεκριμένη 
περίοδος.
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Ρύθμιση και Επαναρύθμιση 
Κλειδώματος
Έτσι κλειδώνουν τα κουμπιά στον πίνακα ελέγχου.
•• Πιέστε παρατεταμένα το κουμπί Lock (Κλείδωμα) 
για 3 δευτερόλεπτα. Όταν ρυθμιστεί η λειτουργία 
Lock (Κλείδωμα), κλειδώνουν όλα τα κουμπιά.

•• Όταν πατήσετε το κουμπί Lock για 3 
δευτερόλεπτο, ανάβει το εικονίδιο Lock/Unlock 
στον πίνακα ελέγχου. Η λειτουργία ενεργοποιείται 
και απενεργοποιείται εναλλάξ κάθε φορά που 
πατάτε το κουμπί.

•• Εάν πατήσετε ένα κουμπί διαφορετικό από το 
κλείδωμα όταν είναι ρυθμισμένο το κλείδωμα, το 
κουμπί δεν θα λειτουργήσει.

•• Όταν πατήσετε ένα κουμπί διαφορετικό από το 
κλείδωμα όταν είναι ρυθμισμένο το κλείδωμα, το 
εικονίδιο Lock/Unlock στον πίνακα ελέγχου θα 
αναβοσβήσει 3 φορές.

•• Για να αλλάξετε μία ρύθμιση, πατήστε πρώτα το 
κουμπί Lock για 3 δευτερόλεπτο για να 
απενεργοποιηθεί η λειτουργία.

Επιπλέον χώρος (προαιρετικά)
Φυλάξτε τρόφιμα μικρού μεγέθους, όπως τυρί, 
ζαμπόν κ.λπ.
Ανοίξτε και κλείστε τραβώντας ή σπρώχνοντας τις 
λαβές.

2

Βάση επιπλέον χώρου

ΠΡΟΣΟΧΗ
•• Προσέχετε κατά τον χειρισμό και την αποθήκευση 
μεγαλύτερων αβγών. Ενδέχεται να σπάσουν, αν 
σπρώξετε το συρτάρι προς τα μέσα ενώ το 
κάλυμμα δεν είναι τελείως κλειστό.

•• Κατά την αφαίρεση και την επανατοποθέτηση της 
βάσης επιπλέον χώρου, παρατηρήστε τα 
παραπάνω σχεδιαγράμματα.

•• Φυλάσσετε όλα τα τρόφιμα που έχουν υγρασία 
και παγώνουν εύκολα, όπως τόφου, φύλλα 
σησαμιού κλπ. στο μπροστινό μέρος των ραφιών.

Χώρισμα πόρτας
Το διαχωριστικό πόρτας αποτρέπει τη διαρροή 
κρύου αέρα από τη συσκευή.

ΠΡΟΣΟΧΗ
•• Ο συναγερμός της πόρτας ηχεί κάθε 30 
δευτερόλεπτα, αν η πόρτα παραμείνει ανοιχτή 
παραπάνω από ένα λεπτό. Βεβαιωθείτε ότι το 
αναδιπλούμενο διαχωριστικό είναι αναδιπλωμένο 
προς τα μέσα προτού κλείσετε την αριστερή 
πόρτα.

•• Για να ελαττώσετε τον κίνδυνο να γρατζουνίσετε 
την πόρτα και να σπάσετε το κεντρικό 
διαχωριστικό της πόρτας, βεβαιωθείτε ότι το 
διαχωριστικό είναι πάντα αναδιπλωμένο προς τα 
μέσα.
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Λειτουργία InstaView
Η λειτουργία InstaView του ψυγείου Door-in-Door 
σας επιτρέπει να δείτε εάν έχουν εξαντληθεί τα 
τρόφιμα που καταναλώνετε συχνά όπως ποτά και 
σνακ, χωρίς να ανοίξετε την πόρτα του ψυγείου.

1 Αγγίξτε δύο φορές το τζάμι για να 
ενεργοποιήσετε ή να απενεργοποιήσετε τη 
λυχνία LED που βρίσκεται στο εσωτερικό του 
ψυγείου Door-in-Door.

2 Η λυχνία LED απενεργοποιείται αυτόματα μετά 
από δέκα δευτερόλεπτα.

•• Η λειτουργία IInstaView Door-in-Door είναι 
απενεργοποιημένη όταν η δεξιά πόρτα του 
ψυγείου και η αριστερή πόρτα του καταψύκτη 
είναι ανοιχτές, για δύο δευτερόλεπτα μετά το 
κλείσιμο της πόρτας, και όταν χρησιμοποιείται το 
σύστημα διανομής πάγου.

•• Αγγίξτε με τα δάχτυλά σας κοντά στο κέντρο του 
τζαμιού. Όταν αγγίζετε κοντά στις άκρες του 
τζαμιού μπορεί να μην ενεργοποιηθεί σωστά η 
λειτουργία InstaView Door-in-Door.

•• Αγγίξτε το τζάμι με αρκετή δύναμη ώστε να 
ακουστεί ο ήχος του χτυπήματος.

•• Η λειτουργία InstaView Door-in-Door μπορεί να 
ενεργοποιηθεί σε περίπτωση που προκύψει 
κάποιος δυνατός θόρυβος κοντά στο ψυγείο.

Πόρτα μέσα σε Πόρτα 
(Προαιρετικό)
Τραβήξτε τον μοχλό που βρίσκεται στο κάτω μέρος 
της πόρτας προς τα πάνω, ωσότου ανοίξει η Πόρτα 
μέσα σε Πόρτα.
Υπάρχει αρκετός χώρος αποθήκευσης μέσα στην 
πόρτα μέσα σε πόρτα και τα περιβάλλοντα καλάθια 
του που σας επιτρέπει να αποθηκεύσετε τα τρόφιμα 
οργανωμένα.
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Κινητό καλάθι (προαιρετικά)
Μετακινήστε εύκολα το κινητό καλάθι πάνω και 
κάτω, σύμφωνα με τις ανάγκες σας.
•• Αφαιρέστε όλα τα αντικείμενα από το κινούμενο 
καλάθι προτού το μετακινήσετε πάνω ή κάτω.

•• Η ρύθμιση του κινούμενου καλαθιού επιτρέπει την 
πιο άνετη τοποθέτηση ψηλότερων αντικειμένων.

1 Για να ανεβάσετε το κινούμενο καλάθι, 
κρατήστε το καλάθι από το κέντρο και σπρώξτε 
το καλάθι πάνω μέχρι να κάνει κλικ στη θέση 
του.

2 Για να κατεβάσετε το κινούμενο καλάθι, πιέστε 
προς τα πάνω για να ελευθερώσετε τους 
μοχλούς στο πλάι του καλαθιού και κατεβάστε 
το καλάθι μέχρι να κάνει κλικ στη θέση του.

ΠΡΟΣΟΧΗ
•• Για να αποφύγετε ατομικό τραυματισμό ή βλάβη 
στο καλάθι ή στα περιεχόμενά του, αδειάστε το 
κινούμενο καλάθι προτού το μετακινήσετε πάνω ή 
κάτω.

Ζώνη φρεσκάδας (προαιρετικά)
Αυτό το δοχείο είναι σχεδιασμένο για να 
αποθηκεύονται φρέσκα τρόφιμα για μεγάλη 
διάρκεια, χωρίς να ανακατεύονται οι οσμές με άλλα 
αποθηκευμένα τρόφιμα.
•• Τοποθετήστε τρόφιμα στη ζώνη φρεσκάδας και 
κλείστε καλά το καπάκι.
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Χρήση του Διανομέα Νερού και 
Πάγου
Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε παγάκια, νερό και 
τριμμένο πάγο πατώντας το αντίστοιχο κουμπί για 
την επιθυμητή λειτουργία.
•• Όταν πιέζετε το πλήκτρο για παγάκια, κρύο νερό 
ή τριμμένο πάγο στον πίνακα ελέγχου, το λαμπάκι 
στον πίνακα ελέγχου θα ανάψει και θα ρυθμιστεί 
η επιθυμητή λειτουργία. Σε αυτό το σημείο, όταν 
πιέζετε τον μοχλό του διανομέα, θα διανεμηθεί η 
αντίστοιχη επιλογή (παγάκια, κρύο νερό, 
τριμμένος πάγος).

•• Η λειτουργία ενεργοποιείται και απενεργοποιείται 
εναλλάξ κάθε φορά που πατάτε το κουμπί στον 
πίνακα ελέγχου.

ΠΡΟΣΟΧΗ
•• Κρατάτε τα παιδιά μακριά από τον διανομέα για 
να μην παίζουν με αυτόν ή για να μην 
προκαλέσουν βλάβη στα χειριστήρια.

•• Πετάξτε τις πρώτες παρτίδες πάγου (περίπου 20 
παγάκια και 7 φλιτζάνια νερού). Είναι απαραίτητο 
και εάν η συσκευή δεν έχει χρησιμοποιηθεί για 
μεγάλο χρονικό διάστημα.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ
•• Εάν ανοίξετε την πόρτα του καταψύκτη ενώ 
διανέμεται νερό, η παροχή νερού θα σταματήσει 
και ο πίνακας ελέγχου θα επιστρέψει στην αρχική 
οθόνη.

•• Εάν ανοίξετε την πόρτα του ψυγείου ενώ 
διανέμεται νερό, παγάκια ή τριμμένος πάγος, η 
διανομή θα σταματήσει. Όταν κλείσετε την πόρτα, 
το επιλεγμένο αντικείμενο από τη λειτουργία που 
ορίστηκε προηγουμένως θα συνεχίσει να 
διανέμεται.

•• Εάν το χείλος του φλιτζανιού είναι πολύ στενό, το 
νερό μπορεί να χυθεί από το ποτήρι ή να μην 
μπει καθόλου.

•• Χρησιμοποιείτε φλιτζάνια με χείλος τουλάχιστον 
68 mm σε διάμετρο κατά τη διανομή νερού, 
πάγου ή τριμμένου πάγου.

•• Όταν ο παρασκευαστής πάγου παράγει μικρότερα 
παγάκια ή τα παγάκια ενώνονται, η ποσότητα του 
νερού που παρέχεται στον παρασκευαστή πάγου 
μπορεί να είναι χαμηλή λόγω ανεπαρκούς νερού 
στη δεξαμενή νερού. Εάν ο πάγος δεν 
χρησιμοποιείται συχνά, μπορεί επίσης να 
κολλήσει.

Αυτόματη Συσκευή παραγωγής 
πάγου
Ο αυτόματος παρασκευαστής πάγου μπορεί να 
παρασκευάσει αυτόματα 70-182 παγάκια 
ταυτόχρονα, σε περίοδο 24 ωρών, εφόσον είναι 
ευνοϊκές οι συνθήκες. Αυτή η ποσότητα μπορεί να 
διαφέρει ανάλογα με τις συνθήκες (θερμοκρασία 
περιβάλλοντος γύρω από τη συσκευή, συχνότητα 
με την οποία ανοίγει η πόρτα, ποσότητα τροφίμων 
εντός της συσκευής κ.λπ.).
•• Εάν ο κάδος πάγου είναι εντελώς γεμάτος με 
πάγο, η παραγωγή πάγου θα σταματήσει.

•• Ο ήχος πτώσης στον κάδο πάγου είναι 
φυσιολογικός.

•• Ο παρασκευαστής πάγου συνήθως παράγει πάγο 
σε περίπου 48 ώρες από την αρχική εγκατάσταση 
της συσκευής.

•• Απορρίψτε τον πάγο που παράγεται την πρώτη 
φορά χωρίς να τον χρησιμοποιήσετε.

•• Όσο λειτουργεί ο αυτόματος παρασκευαστής 
πάγου, μην τον αγγίζετε απευθείας με τα χέρια 
σας.

•• Εάν αποθηκεύονται παγάκια στον κάδο πάγου για 
μεγάλη χρονική περίοδο, μπορεί να κολλήσουν 
μεταξύ τους και δεν θα μπορούν να χωρίσουν 
εύκολα. Σε τέτοια περίπτωση, καθαρίστε τον κάδο 
πάγου πριν τον χρησιμοποιήσετε.

Ενεργοποίηση και απενεργοποίηση 
της αυτόματης μηχανής πάγου
Για να ενεργοποιήσετε/απενεργοποιήσετε την 
αυτόματη μηχανή πάγου, πατήστε και κρατήστε 
πατημένο το κουμπί Ice On/Off για 3 δευτερόλεπτα.
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Αφαίρεση του κάδου πάγου

1 Τραβήξτε απαλά τη χειρολαβή για να ανοίξετε 
το χώρο του πάγου.

2 Για να αφαιρέσετε τον κάδο πάγου που είναι 
ενσωματωμένος στην πόρτα, πιάστε το 
μπροστινό χερούλι, σηκώστε το ελαφρώς προς 
τα πάνω ενώ κρατάτε τόσο το πάνω όσο και το 
κάτω μέρος (1) και τραβήξτε τον κάδο αργά 
προς τα έξω (2), όπως φαίνεται στο σχήμα.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ
•• Μην αγγίζετε τα μηχανικά μέρη της αυτόματης 
μηχανής πάγου με τα χέρια σας ή με εργαλεία. 
Διαφορετικά, μπορεί να προκληθεί τραυματισμός 
ή βλάβη στη συσκευή.

•• Θα πρέπει να δίδεται προσοχή, καθώς ο 
αυτόματος παρασκευαστής πάγου λειτουργεί 
συνεχώς αφού ανοίξει η πόρτα του καταψύκτη 
όταν ο διακόπτης αυτόματου παρασκευαστή 
πάγου ρυθμιστεί στην ενεργή θέση.

•• Μην αποσυναρμολογείτε, επισκευάζετε ή 
αλλοιώνετε την αυτόματη μηχανή πάγου. Αυτές οι 
κινήσεις θα πρέπει να γίνονται μόνο από ειδικό 
τεχνικό συντήρησης.

ΠΡΟΣΟΧΗ
•• Πετάξτε τις πρώτες παρτίδες πάγου (περίπου 20 
παγάκια και 7 φλιτζάνια νερού). Είναι απαραίτητο 
και εάν η συσκευή δεν έχει χρησιμοποιηθεί για 
μεγάλο χρονικό διάστημα.

•• Ο πρώτος πάγος και νερό που θα διανεμηθούν 
μπορεί να περιλαμβάνουν σωματίδια ή μυρωδιά 
από τη γραμμή παροχής νερού ή τη δεξαμενή 
νερού.

•• Κρατήστε τα παιδιά μακριά από το διανομέα. Τα 
παιδιά μπορεί να παίζουνε με ή να προκαλέσουν 
βλάβη στα χειριστήρια.

•• Η διέλευση πάγου μπορεί να φραχτεί με πάγο εάν 
χρησιμοποιείται μόνον τριμμένος πάγος. 
Αφαιρέστε τον πάγο που συσσωρεύεται 
αφαιρώντας τον κάδο πάγου και καθαρίζοντας τη 
διέλευση με μία σπάτουλα από καουτσούκ. Η 
διανομή σε παγάκια κατά περιόδους μπορεί 
επίσης να αποτραπεί η συσσώρευση πάγου.

•• Εάν εάν το χρώμα του πάγου που διανέμεται είναι 
αλλοιωμένο, ελέγξτε τη δεξαμενή και την παροχή 
νερού για κάποια πιθανή αιτία. Εάν το πρόβλημα 
συνεχιστεί, επικοινωνήστε με το Κέντρο 
πληροφόρησης πελατών της LG Electronics. Μην 
χρησιμοποιείτε τον πάγο ή το νερό μέχρι να 
διορθωθεί το πρόβλημα.

•• Διανείμετε τον πάγο σε ένα ποτήρι πριν το 
γεμίσετε με νερό ή άλλα ποτά. Μπορεί να χυθεί 
νερό εάν διανεμηθεί πάγος σε ένα ποτήρι που 
ήδη περιέχει υγρό.

•• Μην αγγίζετε την έξοδο του πάγου ή τον αυτόματο 
παρασκευαστή πάγου με το χέρι σας ή με ένα 
εργαλείο. Διαφορετικά, μπορεί να προκληθεί 
τραυματισμός ή βλάβη.

•• Όταν επανατοποθετήσετε τον κάδο πάγου, 
βεβαιωθείτε ότι έχει τοποθετηθεί σωστά. Εάν έχει 
κλίση ή δεν είναι ευθυγραμμισμένος, μπορεί να 
μη συνεχίσει να κάνει πάγο εξαιτίας διακοπής του 
αισθητήρα.

•• Ποτέ μη χρησιμοποιείτε ένα ποτήρι που είναι 
πολύ λεπτό ή βαθύ. Ο πάγος μπορεί να κολλήσει 
στο πέρασμα πάγου, επηρεάζοντας τις επιδόσεις 
της συσκευής.

•• Διατηρείτε το γυαλί σε κατάλληλη απόσταση από 
την έξοδο πάγου. Ένα ποτήρι που διατηρείται 
υπερβολικά κοντά στην έξοδο μπορεί να 
εμποδίσει τη διανομή του πάγου.

•• Αδειάστε τον πάγο από τον κάδο πάγου στον 
καταψύκτη εάν πάτε διακοπές ή συμβεί 
παρατεταμένη διακοπή ρεύματος. Το νερό από το 
λιωμένο πάγο μπορεί να χυθεί από το διανομέα 
στο πάτωμα.
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Χρήση της εφαρμογής LG 
SmartThinQ

Πράγματα που πρέπει να ελέγξετε 
πριν χρησιμοποιήσετε το LG 
SmartThinQ

•• Για συσκευές με το λογότυπο  ή 

1 Ελέγξτε την απόσταση μεταξύ της συσκευής 
και του ασύρματου δρομολογητή (Ασύρματο 
δίκτυο).
•• Εάν η απόσταση μεταξύ της συσκευής και 
του ασύρματου δρομολογητή είναι μεγάλη, η 
δύναμη του σήματος είναι ασθενής. Μπορεί 
να χρειαστεί πολύς χρόνος για την εγγραφή ή 
να αποτύχει η εγκατάσταση.

2 Απενεργοποιήστε την χρήση  δεδομένων του 
κινητού ή την χρήση Δεδομένα στην συσκευή 
εξύπνου τηλεφώνου σας
•• Για iPhone, απενεργοποιήστε τη χρήση 
δεδομένων ακολουθώντας τη διαδρομή 
Ρυθμίσεις → Δεδομένα → Δεδομένα.

3 Συνδέστε το κινητό σας στο ασύρματο 
δρομολογητή.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ
•• Για να επαληθεύσετε την ασύρματη σύνδεση, 
ελέγξτε ότι έχει ενεργοποιηθεί το εικονίδιο Wi-Fi 

 στον πίνακα ελέγχου.
•• Η συσκευή υποστηρίζει μόνο ασύρματα δίκτυα 
2,4 GHz. Για να ελέγξετε τη συχνότητα του 
δικτύου σας, επικοινωνήστε με τον πάροχο 
διαδικτύου ή ανατρέξτε στο εγχειρίδιο του 
δρομολογητή σας.

•• Η εφαρμογή LG SmartThinQ δεν ευθύνεται για 
οποιαδήποτε προβλήματα σύνδεσης στο δίκτυο ή 
τυχόν αστοχίες, δυσλειτουργίες, ή σφάλματα που 
προκαλούνται από τη σύνδεση δικτύου.

•• Εάν η συσκευή έχει πρόβλημα σύνδεσης με το 
δίκτυο ασύρματης σύνδεσης, ενδέχεται να 
βρίσκεται σε πολύ μακρινή απόσταση από το 
δρομολογητή. Αγοράστε έναν αναμεταδότη 
ασύρματης σύνδεσης (εξοπλισμός επέκτασης 
εμβέλειας) για να βελτιωθεί η ισχύς του σήματος 
ασύρματης σύνδεσης.

•• To δίκτυο ασύρματης σύνδεσης ίσως δεν μπορεί 
να συνδεθεί ή μπορεί να διακοπεί λόγω του 
περιβάλλοντος οικιακού δικτύου.

•• Η σύνδεση με το δίκτυο μπορεί να μην λειτουργεί 
σωστά ανάλογα με τον πάροχο υπηρεσιών 
διαδικτύου.

•• Το ευρύτερο ασύρματο περιβάλλον μπορεί να 
επιβραδύνει την ασύρματη λειτουργία.

•• Η συσκευή δεν μπορεί να καταγραφεί εξαιτίας 
προβλημάτων με τη μετάδοση του ασύρματου 
σήματος. Βγάλτε τη συσκευή από την πρίζα και 
περιμένετε για περίπου ένα λεπτό πριν 
ξαναπροσπαθήσετε.

•• Εάν το λογισμικό στο αύρματο δρομολογητή είναι 
ενεργοποιημένο, απενεργοποιήστε το ή 
εφαρμόστε μια εξαίρεση.

•• Το όνομα του ασύρματου δικτύου (SSID) θα 
πρέπει να είναι ένας συνδυασμός Αγγλικών 
γραμμάτων και αριθμών. (Μη χρησιμοποιείτε 
ειδικούς χαρακτήρες)

•• Η διεπάφή χρήστη της συσκευής έξυπνου 
τηλεφώνου σας μπορει να ποικίλει αναλόγως το 
λειτουργικο σύστημα του κινητού σας και τον 
κατασκευαστή.

•• Εάν το πρωτόκολο ασφαλείας του δρομολογητή 
είναι ρυθμισμένο στο WEP, μπορεί να μην 
καταφέρετε να συνδεθείτε στο δίκτυο. 
Παρακαλούμε αλλάξτε το πρωτόκολο ασφαλείας 
(προτείνουμε το WPA2) και πραγματοποιήστε 
ξανά την εγγραφή του προϊόντος.

Εγκατάσταση της εφαρμογής LG 
SmartThinQ
Αναζητήστε την εφαρμογή LG SmartThinQ από το 
Google Play Store & Apple App Store σε ένα smart 
phone. Ακολουθήστε οδηγίες για τη λήψη και την 
εγκατάσταση της εφαρμογής.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ
•• Εάν επιλέξετε την απλή σύνδεση για την 
πρόσβαση στην εφαρμογή LG SmartThinQ, 
πρέπει να ακολουθήσετε τη διαδικασία 
καταγραφής της συσκευής κάθε φορά που 
αλλάζετε το κινητό σας ή κατά την 
επανεγκατάσταση της εφαρμογής.
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Λειτουργία ασύρματου δικτύου

•• Για συσκευές με το λογότυπο  ή 
Συνδεθείτε με τη συσκευή με τη βοήθεια ενός 
έξυπνου τηλεφώνου, χρησιμοποιώντας τις έξυπνες 
λειτουργίες.

Ενημέρωση λογισμικού (firmware)
Διατηρήστε ενημερωμένη την απόδοση της 
συσκευής.

Smart Diagnosis™
Εάν χρησιμοποιείτε τη λειτουργία Smart Diagnosis, 
θα σας δοθούν χρήσιμες πληροφορίες όπως ένας 
σωστός τρόπος χρήσης της συσκευής με βάση το 
μοτίβο χρήσης.

Ρυθμίσεις
Σας επιτρέπει να ορίσετε διάφορες επιλογές για το 
ψυγείο και στην εφαρμογή.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ
•• Eάν αλλάξετε το ασύρματο δρομολογητή, τον 
πάροχο διαδικτύου ή τον κωδικό σας αφού 
καταγράψετε τη συσκευή, παρακαλούμε 
διαγράψτε την από το μενού LG SmartThinQ 
Ρυθμίσεις → Επεξεργασία Προϊόντος

•• Η συσκευή μπορεί να υποστεί αλλαγές για λόγους 
βελτίωσης του προϊόντος χωρίς προειδοποίηση 
προς τους χρήστες.

•• Οι λειτουργίες μπορεί να διαφέρουν ανάλογα το 
μοντέλο.

Σύνδεση με Wi-Fi
Το κουμπί Wi-Fi (Ασύρματη σύνδεση), όταν 
χρησιμοποιείται με την εφαρμογή LG SmartThinQ, 
επιτρέπει τη σύνδεση του ψυγείου με το δίκτυο 
ασύρματης σύνδεσης του σπιτιού. Το εικονίδιο 
Wi-Fi δείχνει την κατάσταση της σύνδεσης με το 
δίκτυο του ψυγείου. Το εικονίδιο ανάβει όταν το 
ψυγείο είναι συνδεδεμένο με το δίκτυο ασύρματης 
σύνδεσης.

Αρχική Καταχώρηση Συσκευής
Εκτελέστε την εφαρμογή LG SmartThinQ και 
ακολουθήστε τις οδηγίες για να καταχωρήσετε τη 
συσκευή.

Εκ νέου Καταχώρηση της Συσκευής ή 
Καταχώρηση άλλου Χρήστη
Πιέστε παρατεταμένα το κουμπί Wi-Fi για 3 
δευτερόλεπτα για να σβήσει προσωρινά. Εκτελέστε 
την εφαρμογή LG SmartThinQ και ακολουθήστε τις 
οδηγίες στην εφαρμογή για να καταχωρήσετε τη 
συσκευή.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ
•• Για να απενεργοποιήσετε τη λειτουργία Wi-Fi, 
πιέστε παρατεταμένα το κουμπί Wi-Fi για 3 
δευτερόλεπτα. Το εικονίδιο Wi-Fi θα 
απενεργοποιηθεί.

Προδιαγραφές ασύρματης μονάδας 
LAN

Μοντέλο LCW-004
Εύρος 
συχνότητας 2412 έως 2472 MHz

Ισχύς εξόδου 
(Μεγ.)

IEEE 802.11b:17.82 dBm 
IEEE 802.11g:17.72 dBm 
IEEE 802.11n:16.61 dBm

Έκδοση λογισμικού ασύρματης λειτουργίας : V 1.0
Πληροφοριακά για το χρήστη, αυτή η συσκευή θα 
πρέπει να εγκατασταθεί να λειτουργήσει με μια 
ελάχιστη απόσταση 20 cm μεταξύ της συσκευής και 
του σώματος.

Δήλωση συμμόρφωσης

Με την παρούσα η LG Electronics δηλώνει ότι ο ο 
τύπος ψύκτη με ραδιοεξοπλισμό  συμμορφώνεται 
με την Οδηγία 2014/53/EU.  Το πλήρες κείμενο της 
δήλωσης συμμόρφωσης EU διατίθεται στην 
ακόλουθη ηλεκτρονική διεύθυνση:
http://www.lg.com/global/support/cedoc/cedoc#
LG Electronics European Shared Service Centre 
B.V.
Krijgsman 1
1186 DM Amstelveen
Ολλανδία
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Πληροφορίες σημείωσης για το λογισμικό 
ανοικτού κώδικα
Για τη λήψη του πηγαίου κώδικα που διέπεται από 
τις άδειες χρήσης GPL, LGPL, MPL και άλλες 
άδειες χρήσης ανοιχτού κώδικα, ο οποίος 
περιλαμβάνεται στο προϊόν, επισκεφτείτε τη 
διεύθυνση http://opensource.lge.com.
Εκτός από τον πηγαίο κώδικα, διατίθενται προς 
λήψη όλοι οι αναφερόμενοι όροι αδειών χρήσης, οι 
αποποιήσεις εγγυήσεων και οι σημειώσεις 
πνευματικών δικαιωμάτων.
Η LG Electronics θα σας παρέχει επίσης τον 
κώδικα ανοιχτής πηγής σε μορφή CD-ROM έναντι 
χρέωσης που θα καλύπτει τα έξοδα της διανομής 
(όπως το κόστος των πολυμέσων, της αποστολής 
και της διαχείρισης), κατόπιν αιτήματος μέσω email 
στη διεύθυνση opensource@lge.com. Η προσφορά 
ισχύει για περίοδο τριών ετών από την τελευταία 
μας αποστολή αυτού του προϊόντος. Η προσφορά 
ισχύει για όλους τους παραλήπτες αυτής της 
πληροφορίας.

Smart Diagnosis™ Μέσω ενός Smart 
Phone

•• Για συσκευές με το λογότυπο  ή 
Χρησιμοποιείτε αυτή τη λειτουργία, εάν χρειάζεστε 
ακριβή διάγνωση από ένα Κέντρο πληροφόρησης 
πελατών της LG Electronics, όταν η συσκευή 
παρουσιάζει δυσλειτουργία ή αστοχία.
Η Smart Diagnosis™ δεν μπορεί να ενεργοποιηθεί 
παρά μόνο εάν η συσκευή είναι συνδεδεμένη στο 
ρεύμα. Εάν η συσκευή δεν είναι σε θέση να 
ενεργοποιηθεί, τότε πρέπει να γίνει επίλυση 
προβλημάτων χωρίς να χρησιμοποιηθεί η Smart 
Diagnosis™.
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Χρήση του Smart Diagnosis™

Smart Diagnosis™ Μέσω του 
Κέντρου Πληροφόρησης Πελατών
Χρησιμοποιείτε αυτή τη λειτουργία, εάν χρειάζεστε 
ακριβή διάγνωση από το Κέντρο εξυπηρέτησης 
πελατών της LG Electronics, όταν η συσκευή 
παρουσιάζει δυσλειτουργία ή βλάβη. 
Χρησιμοποιήστε αυτή τη λειτουργία για να 
επικοινωνήσετε με τον εκπρόσωπο όχι κατά τη 
διάρκεια της κανονικής λειτουργίας.

1 Πατήστε το κουμπί Lock για να ενεργοποιήσετε 
τη λειτουργία κλειδώματος.
•• Εάν η λειτουργία κλειδώματος έχει ήδη 
ενεργοποιηθεί, πατήστε το κουμπί Lock για 
να απενεργοποιηθεί η λειτουργία 
Κλειδώματος και κατόπιν πατήστε το κουμπί 
Lock ξανά για να ενεργοποιηθεί η λειτουργία 
Κλειδώματος.

•• Να σημειωθεί ότι η λειτουργία Έξυπνης 
Διάγνωσης δεν θα λειτουργεί μέχρι να 
παρέλθουν πέντε λεπτά από τη στιγμή που 
ενεργοποιήθηκε η λειτουργία κλειδώματος.

2 Ανοίξτε την πόρτα του ψυγείου και κατόπιν 
κρατήστε το τηλέφωνο στην επάνω δεξιά οπή 
ηχείου.
•• Τοποθετήστε το τηλέφωνο ούτως ώστε το 
ηχείο του να είναι ευθυγραμμισμένο με την 
οπή του ηχείου.

3 Πατήστε παρατεταμένα το κουμπί Freezer για 
τρία δευτερόλεπτα ή περισσότερο ενώ 
συνεχίζετε να κρατάτε το τηλέφωνο στο ηχείο.

4 Αφού ολοκληρωθεί η μεταβίβαση δεδομένων, ο 
εκπρόσωπος σέρβις θα εξηγήσει το 
αποτέλεσμα της Smart Diagnosis™.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ
•• Τοποθετήστε το τηλέφωνο ούτως ώστε το ηχείο 
του να είναι ευθυγραμμισμένο με την οπή του 
ηχείου.

•• Ο ήχος Smart Diagnosis™ παράγεται μετά από 
περίπου τρία δευτερόλεπτα.

•• Κρατήστε το τηλέφωνο στην επάνω δεξιά οπή και 
περιμένετε ενώ μεταδίδονται τα δεδομένα.

•• Μην βγάλετε το τηλέφωνο από την οπή ηχείου 
ενώ μεταδίδονται τα δεδομένα.

•• Ο ήχος μεταφοράς δεδομένων μπορεί να είναι 
ενοχλητικός στο αυτί ενώ μεταδίδονται τα 
δεδομένα της Smart Diagnosis™, αλλά μην 
βγάλετε το τηλέφωνο από την οπή ηχείου για 
ακριβή διάγνωση μέχρι να σταματήσει ο ήχος 
μεταφοράς δεδομένων.

•• Όταν ολοκληρωθεί η μεταφορά δεδομένων, 
εμφανίζεται το μήνυμα ολοκλήρωσης μεταφοράς 
και ο πίνακας ελέγχου απενεργοποιείται αυτόματα 
και ενεργοποιείται μετά από λίγα δευτερόλεπτα. 
Κατόπιν, το κέντρο πληροφόρησης πελατών 
εξηγήσει το αποτέλεσμα της διάγνωσης.

•• Η λειτουργία Smart Diagnosis™ εξαρτάται από 
την κατά τόπους ποιότητα κλήσης.

•• Η απόδοση της επικοινωνίας θα βελτιωθεί και 
μπορείτε να μεταδώσετε καλύτερο σήμα, εάν 
χρησιμοποιείτε το ενσύρματο τηλέφωνο της 
κατοικίας.

•• Εάν η μεταφορά δεδομένων της Smart 
Diagnosis™ είναι κακή λόγω κακής ποιότητας 
κλήσης, μπορεί να μην λάβετε την καλύτερη 
εξυπηρέτηση Smart Diagnosis™.
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Σημειώσεις σχετικά με το 
καθάρισμα
•• Όταν αφαιρείτε ένα ράφι ή συρτάρι από το 
εσωτερικό της συσκευής, αφαιρείτε και όλα τα 
αποθηκευμένα τρόφιμα από το ράφι ή το συρτάρι 
για να αποτραπεί τραυματισμός ή βλάβη στη 
συσκευή.
−− Διαφορετικά, μπορεί να προκληθεί τραυματισμός 
λόγω του βάρους των αποθηκευμένων 
τροφίμων.

•• Εάν καθαρίζετε τους εξωτερικούς αεραγωγούς της 
συσκευής με ηλεκτρική σκούπα, τότε το καλώδιο 
ρεύματος πρέπει να έχει αφαιρεθεί από την πρίζα 
για να αποτραπεί στατική εκκένωση που μπορεί 
να προκαλέσει βλάβη στα ηλεκτρονικά στοιχεία ή 
να προκαλέσει ηλεκτροπληξία.

•• Αποσπάστε τα ράφια και τα συρτάρια και 
καθαρίστε τα με νερό και κατόπιν στεγνώστε τα 
επαρκώς πριν τα βάλετε στη θέση τους.

•• Σκουπίζετε τακτικά τα παρεμβύσματα της πόρτας 
με μία υγρή μαλακή πετσέτα.

•• Λεκέδες και σταγόνες νερού στο καλάθι της 
πόρτας θα πρέπει να καθαρίζονται καθώς 
υποβαθμίζουν τη δυνατότητα αποθήκευσης του 
καλαθιού ακόμη και να προκαλέσουν βλάβη.

•• Μετά το καθάρισμα, ελέγχετε εάν το καλώδιο 
ρεύματος είναι καταστρωμένο, ζεστό ή δεν είναι 
στη θέση του.

•• Διατηρείτε καθαρούς τους αεραγωγούς στο 
εξωτερικό της συσκευής.
−− Φραγμένοι αεραγωγοί μπορεί να προκαλέσουν 
πυρκαγιά ή ζημία στη συσκευή.

•• Το κέρωμα των εξωτερικών βαμμένων μεταλλικών 
επιφανειών συμβάλει στην προστασία από 
σκουριά. Μην κερώνετε τα πλαστικά μέρη. 
Κερώνετε τις βαμμένες μεταλλικές επιφάνειες 
τουλάχιστον δύο φορές τον χρόνο 
χρησιμοποιώντας κερί για συσκευές (ή κερί 
αυτόματης επικόλλησης). Εφαρμόστε το κερί με 
καθαρό, μαλακό πανί.

•• Όταν καθαρίζετε το εσωτερικό ή το εξωτερικό της 
συσκευής, μην τρίβετε με σκληρή βούρτσα, 
οδοντόπαστα ή εύφλεκτα υλικά. Μη 
χρησιμοποιείτε απορρυπαντικά που περιέχουν 
εύφλεκτες ουσίες.
−− Αυτό μπορεί να προκαλέσει αποχρωματισμό ή 
ζημιά της συσκευής.
−− Εύφλεκτες ουσίες: αλκοόλες (αιθανόλη, 
μεθανόλη, ισοπροπυλική αλκοόλη, ισοβουτυλική 
αλκοόλη, κ.λπ.), διαλυτικά, χλωρίνη, βενζένιο, 
εύφλεκτα υγρά, διαβρωτικά, κ.λπ.

•• Για το εξωτερικό της συσκευής, χρησιμοποιείτε 
ένα καθαρό σφουγγάρι και ένα ήπιο 
απορρυπαντικό σε ζεστό νερό. Μη χρησιμοποιείτε 
αποξεστικά ή σκληρά απορρυπαντικά. Στεγνώνετε 
καλά με ένα μαλακό πανί.

•• Μην πλένετε ποτέ τα ράφια ή τα δοχεία στο 
πλυντήριο πιάτων.
−− Τα εξαρτήματα μπορεί να παραμορφωθούν 
λόγω θερμότητας.

•• Εάν η συσκευή είναι εξοπλισμένη με λυχνία LED, 
μην αφαιρέσετε το κάλυμμα τις λυχνίας και την 
λυχνία LED σε κάποια απόπειρα να επισκευάσετε 
ή να τη διορθώσετε. Επικοινωνήστε με ένα 
Κέντρο πληροφόρησης πελατών της LG 
Electronics.
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Αντικατάσταση του Φίλτρου 
Pure N Fresh (Αγνό και Φρέσκο) 
(Προαιρετικό)
Για να διατηρηθεί η απόδοση του φίλτρου Αγνό και 
Φρέσκο, εάν εμφανιστεί ένα μήνυμα που να 
υποδεικνύει την αντικατάσταση του φίλτρου, 
αντικαταστήστε το φίλτρο το συντομότερο δυνατό.

1 Εάν στον πίνακα ελέγχου εμφανιστεί το 
εικονίδιο Replace, αντικαταστήστε το φίλτρο 
Αγνό και Φρέσκο.

2 Κρατήστε και αφαιρέστε το κάλυμμα του 
φίλτρου Αγνό και Φρέσκο περιστρέφοντάς το 
αριστερόστροφα.

3 Αφαιρέστε το φίλτρο στο εσωτερικό του φίλτρου 
Αγνό και Φρέσκο και αντικαταστήστε το με ένα 
νέο φίλτρο.

4 Αφού αντικαταστήσετε το φίλτρο, εισάγετε το 
φίλτρο Αγνό και Φρέσκο περιστρέφοντάς το 
δεξιόστροφα.

5 Για να μηδενίσετε την περίοδο αντικατάστασης 
του φίλτρου, πατήστε το κουμπί Pure N Fresh 
στον πίνακα ελέγχου για περισσότερο από 3 
δευτερόλεπτα. Το εικονίδιο Replace στον 
πίνακα ελέγχου θα σβήσει.

6 Θα λειτουργήσει αφού αντικατασταθεί το 
φίλτρο.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ
•• Μην εισάγετε τα δάχτυλά σας ή άλλα ξένα 
αντικείμενα στο εσωτερικό ή στην στερέωσή του. 
Κάτι τέτοιο ενδεχομένως να οδηγήσει σε 
τραυματισμούς ή δυσλειτουργίες.

•• Εάν παρέλθει η περίοδος αντικατάστασης, η 
απόδοση απομάκρυνσης βακτηρίων και οσμών 
μπορεί να υποβαθμιστεί.

•• Να σημειωθεί ότι εάν πλύνετε το φίλτρο με νερό, 
μπορεί επίσης να υποβαθμιστεί η απόδοση του 
φίλτρου.

•• Θα πρέπει να δίδεται προσοχή να μην αλλάζει η 
κατεύθυνση του προς εισαγωγή φίλτρου στο 
κάλυμμα του φίλτρου.

•• Όταν ρυθμίζετε τη συσκευή σε λειτουργία Ενεργή 
ή Τροφοδοσία αφού αντικαταστήσετε το φίλτρο, 
ελέγξτε εάν είναι αναμμένη η λυχνία LED κοντά 
στο φίλτρο.

•• Μπορείτε να αγοράσετε το φίλτρο από νένα 
κέντρο πληροφόρησης πελατών της LG 
Electronics.
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Καθαρισμός του Ραφιού
Αφαίρεση του Ραφιού του ψυγείου

1 Γείρτε το μπροστινό μέρος του ραφιού προς τα 
πάνω και κατόπιν σηκώστε το ράφι ευθεία 
προς τα πάνω.

2 Τραβήξτε το ράφι έξω.

Επανατοποθέτηση του ραφιού του 
καταψύκτη

1 Γείρτε το μπροστινό μέρος του ραφιού προς τα 
πάνω και οδηγήστε τα άγκιστρα του ραφιού 
μέσα στις οπές στο επιθυμητό ύψος.

2 Χαμηλώστε το μπροστινό μέρος του ραφιού 
έτσι ώστε τα άγκιστρα να ασφαλίσουν μέσα 
στις οπές.

Καθαρισμός του θαλάμου 
λαχανικών
Αφαίρεση του θαλάμου λαχανικών 
(Τύπος 1)

1 Ανοίξτε την πόρτα του ψυγείου και βγάλτε έξω 
όλα τα ράφια από το ψυγείο.

2 Ανασηκώστε τον θάλαμο λαχανικών και με τα 
δύο χέρια και κάντε χώρο πίσω τραβώντας τον 
προς το μέρος σας.

2

3 Πιάστε την πίσω πλευρά με το ένα χέρι για να 
σηκώσετε τον θάλαμο λαχανικών και, στο 
σημείο αυτό, βγάλτε τον έξω αφού τον έχετε 
γείρει υπό γωνία.

Επανατοποθέτηση του θαλάμου 
λαχανικών
Στερεώστε τα αντίστροφα σε σχέση με τη 
διαδικασία αφαίρεσης.
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Αφαίρεση του συρταριού λαχανικών 
(Τύπος 2)

1 Ανοίξτε τις πόρτες και αφαιρέστε τα αντικείμενα 
που περιέχονται στις θήκες και τα καλάθια της 
Πόρτας μέσα σε Πόρτα. Αφαιρέστε το πλαίσιο 
Πόρτα μέσα σε Πόρτα από τη συσκευή.

2 Αφαιρέστε τα περιεχόμενα από το συρτάρι. 
Κρατήστε τη λαβή του συρταριού λαχανικών και 
τραβήξτε την απαλά προς τα έξω εντελώς, 
μέχρι να σταματήσει.

3 Ανυψώστε το συρτάρι λαχανικών προς τα 
επάνω και αφαιρέστε το τραβώντας το προς τα 
έξω.

4 Γείρτε ελαφρά το κάλυμμα και υποστηρίξτε και 
με τα δύο χέρια ενώ το τραβάτε προς τα έξω.

Επανατοποθέτηση του Συρταριού 
Λαχανικών
Εισάγετε το κάτω μέρος του συρταριού λαχανικών 
στην αρχική του θέση και πιέστε το απαλά ξανά στη 
θέση του ενώ το χαμηλώνετε.

Καθαρισμός καλαθιών του 
ψυγείου/καταψύκτη

Αφαίρεση καλαθιού του ψυγείου/
καταψύκτη
Για να αφαιρέσετε το καλάθι, κρατήστε το καλάθι 
και με τα δύο χέρια, ανασηκώστε ελαφρά το 
μπροστινό μέρος και τραβήξτε το έξω.

2

Επανατοποθέτηση καλαθιού του 
ψυγείου/καταψύκτη
Στερεώστε τα αντίστροφα σε σχέση με τη 
διαδικασία αφαίρεσης.
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Καθαρισμός της Πόρτας μέσα 
σε Πόρτα
Αφαίρεση της Θήκης από την Πόρτα 
μέσα σε Πόρτα

1 Ανασηκώστε το πλαίσιο Πόρτα μέσα σε Πόρτα 
και βγάλτε το έξω και με τα δύο χέρια.

2 Ανασηκώστε από το κάτω μέρος και αφαιρέστε 
το καλάθι γαλακτοκομικών από το πλαίσιο.

3 Μετακινήστε το κινούμενο καλάθι στην επάνω 
θέση.

4 Ανασηκώστε και αφαιρέστε το κινούμενο καλάθι 
από το πλαίσιο και κατόπιν αφαιρέστε τις βίδες 
και από τις δύο πλευρές των πλευρικών 
ραγών.

Επανατοποθέτηση του πλαισίου 
Πόρτα μέσα σε Πόρτα
Στερεώστε τα αντίστροφα σε σχέση με τη 
διαδικασία αφαίρεσης.

Αφαίρεση των καλαθιών ψυγείου 
της Πόρτας μέσα σε Πόρτα
Κρατήστε και τις δύο άκρες του καλαθιού και 
ανασηκώστε το μπροστινό μέρος του καλαθιού.
•• Συναρμολογήστε με την ίδια μέθοδο όπως με την 
αποσυναρμολόγηση.

Επανατοποθέτηση των καλαθιών 
ψυγείου της Πόρτας μέσα σε Πόρτα
Στερεώστε τα αντίστροφα σε σχέση με τη 
διαδικασία αφαίρεσης.
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Καθαρισμός δίσκων/συρταριών 
του καταψύκτη
Αφαίρεση δίσκων/συρταριών του 
καταψύκτη

1 Ανοίξτε εντελώς και τις δύο πόρτες του 
καταψύκτη. Τραβήξτε προς τα έξω τους 
δίσκους και τα συρτάρια μέχρι τέλους και 
αφαιρέστε όλα τα περιεχόμενα.

2 Με τους δίσκους και τα συρτάρια εντελώς έξω, 
ανασηκώστε το μπροστινό μέρος και τραβήξτε 
τους δίσκους και τα συρτάρια έξω για να τα 
αφαιρέσετε.

2

ΠΡΟΣΟΧΗ
•• Οι δίσκοι και τα συρτάρια είναι βαριά. 
Χρησιμοποιείτε πάντοτε και τα δύο χέρια όταν 
αφαιρείτε ή επανατοποθετείτε τους δίσκους και τα 
συρτάρια για να αποφύγετε ζημιά στο προϊόν ή 
ατομικό τραυματισμό.

•• Ανοίγετε πάντοτε εντελώς τις πόρτες του 
καταψύκτη προτού αφαιρέσετε ή 
επανατοποθετήσετε τους δίσκους και τα συρτάρια.

Επανατοποθέτηση δίσκων/
συρταριών του καταψύκτη
Στερεώστε τα αντίστροφα σε σχέση με τη 
διαδικασία αφαίρεσης.

Καθαρισμός του Διανομέα 
Νερού
Καθαρισμός του Δίσκου Διανομέα
Ο δίσκος διανομέα μπορεί να βραχεί εύκολα λόγω 
σταγόνων από πάγο ή νερό. Σκουπίστε ολόκληρη 
την περιοχή με υγρό πανί.

Καθαρισμός της Εξόδου Νερού και 
Πάγου
Σκουπίζετε τακτικά την έξοδο νερού ή πάγου με ένα 
καθαρό πανί καθώς μπορεί να λερωθεί εύκολα. Να 
σημειωθεί ότι μπορεί να κολλήσει στην έξοδο 
χνούδι από το πανί.

Έξοδος Νερού
Έξοδος Πάγου
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Καθαρισμός δίσκων/συρταριών 
του καταψύκτη
Αφαίρεση δίσκων/συρταριών του 
καταψύκτη

1 Ανοίξτε εντελώς και τις δύο πόρτες του 
καταψύκτη. Τραβήξτε προς τα έξω τους 
δίσκους και τα συρτάρια μέχρι τέλους και 
αφαιρέστε όλα τα περιεχόμενα.

2 Με τους δίσκους και τα συρτάρια εντελώς έξω, 
ανασηκώστε το μπροστινό μέρος και τραβήξτε 
τους δίσκους και τα συρτάρια έξω για να τα 
αφαιρέσετε.

2

ΠΡΟΣΟΧΗ
•• Οι δίσκοι και τα συρτάρια είναι βαριά. 
Χρησιμοποιείτε πάντοτε και τα δύο χέρια όταν 
αφαιρείτε ή επανατοποθετείτε τους δίσκους και τα 
συρτάρια για να αποφύγετε ζημιά στο προϊόν ή 
ατομικό τραυματισμό.

•• Ανοίγετε πάντοτε εντελώς τις πόρτες του 
καταψύκτη προτού αφαιρέσετε ή 
επανατοποθετήσετε τους δίσκους και τα συρτάρια.

Επανατοποθέτηση δίσκων/
συρταριών του καταψύκτη
Στερεώστε τα αντίστροφα σε σχέση με τη 
διαδικασία αφαίρεσης.

Καθαρισμός του Διανομέα 
Νερού
Καθαρισμός του Δίσκου Διανομέα
Ο δίσκος διανομέα μπορεί να βραχεί εύκολα λόγω 
σταγόνων από πάγο ή νερό. Σκουπίστε ολόκληρη 
την περιοχή με υγρό πανί.

Καθαρισμός της Εξόδου Νερού και 
Πάγου
Σκουπίζετε τακτικά την έξοδο νερού ή πάγου με ένα 
καθαρό πανί καθώς μπορεί να λερωθεί εύκολα. Να 
σημειωθεί ότι μπορεί να κολλήσει στην έξοδο 
χνούδι από το πανί.

Έξοδος Νερού
Έξοδος Πάγου
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Αντικατάσταση του φίλτρου 
νερού
Αντικαταστήστε το αναλώσιμο φίλτρο νερού όταν 
υποδεικνύεται στο εικονίδιο Replacement Filter ή 
τουλάχιστον ανά 6 μήνες.
Για να έχετε χρόνο να λάβετε καινούργιο φίλτρο, η 
λυχνία θα ανάψει ακριβώς πριν εξαντληθεί η 
χωρητικότητα του τρέχοντος φίλτρου. Αλλάζοντας το 
φίλτρο εγκαίρως έχετε φρέσκο και καθαρό νερό 
από τη συσκευή.

1 Βγάλτε τη συσκευή από την πρίζα.

2 Απενεργοποιήστε την παροχή νερού στη 
συσκευή.

3 Αφαιρέστε το φίλτρο νερού μιας χρήσης.

4 Αντικαταστήστε με ένα νέο φίλτρο νερού. 
Εισάγετε το νέο φίλτρο στην κεφαλή του 
φίλτρου και στρέψτε δεξιόστροφα μέχρι το 
βέλος στο νέο φίλτρο να ευθυγραμμιστεί με το 
βέλος στην κεφαλή του φίλτρου. Βάλτε το 
φίλτρο πίσω στο διαμέρισμά του.

5 Ενεργοποιήστε την παροχή νερού και ανάψτε 
τη συσκευή

6 Πατήστε παρατεταμένα το κουμπί Water Filter 
για 3 δευτερόλεπτα. Έτσι γίνεται επαναφορά 
του εικονιδίου Ανταλλακτικό Φίλτρο. Το νέο 
φίλτρο νερού έχει ενεργοποιηθεί.
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Συμπτώματα Αιτία Λύση

Δεν υπάρχει ούτε ψύξη 
ούτε κατάψυξη.

Υπάρχει διακοπή ρεύματος; •• Ελέγξτε το ρεύμα σε άλλες συσκευές.
Έχει βγει ο ρευματοδότης από 
την πρίζα;

•• Εισάγετε σωστά τον ρευματοδότη στην 
πρίζα.

Κακή ψύξη και 
κατάψυξη.

Η θερμοκρασία του ψυγείου ή 
του καταψύκτη έχει ρυθμιστεί στη 
θερμότερη ρύθμισή της.

•• Ορίστε τη θερμοκρασία του ψυγείου ή 
του καταψύκτη στο "Μεσαίο".

Η συσκευή βρίσκεται σε 
απευθείας ηλιακό φως ή κοντά 
σε αντικείμενο παραγωγής 
θερμότητας όπως φούρνος ή 
καλοριφέρ;

•• Ελέγξτε την περιοχή εγκατάστασης και 
εγκαταστήστε το ξανά μακρά από 
αντικείμενα παραγωγής θερμότητας.

Αποθηκεύσατε καυτά τρόφιμα 
χωρίς να ψυχθούν πρώτα;

•• Ψύξτε τα καυτά τρόφιμα πρώτα πριν τα 
τοποθετήσετε μέσα στο διαμέρισμα του 
ψυγείυ ή του καταψύκτη.

Τοποθετήσατε υπερβολικά πολλά 
τρόφιμα;

•• Διατηρείτε έναν κατάλληλο χώρο 
ανάμεσα στα τρόφιμα.

Είναι εντελώς κλειστές οι πόρτες 
της συσκευής;

•• Κλείστε εντελώς την πόρτα και 
βεβαιωθείτε ότι δεν εμποδίζουν την 
πόρτα τυχόν αποθηκευμένα τρόφιμα.

Υπάρχει αρκετός χώρος γύρω 
από τη συσκευή;

•• Προσαρμόστε την θέση εγκατάστασης 
για να δημιουργήσετε αρκετό χώρο 
γύρω από τη συσκευή.

Η συσκευή βγάζει 
άσχημη μυρωδιά.

Η θερμοκρασία του ψυγείου ή 
του καταψύκτη έχει ρυθμιστεί στο 
"Θερμή";

•• Ορίστε τη θερμοκρασία του ψυγείου ή 
του καταψύκτη στο "Μεσαίο".

Τοποθετήσατε κάποιο τρόφιμο με 
έντονη μυρωδιά;

•• Αποθηκεύετε τρόφιμα με έντονες 
μυρωδιές σε στεγανά δοχεία.

Μπορεί να έχουν χαλάσει 
λαχανικά ή φρούτα στο συρτάρι;

•• Πετάξτε σαπισμένα λαχανικά και 
καθαρίστε το συρτάρι των λαχανικών. 
Μην αποθηκεύετε λαχανικά για πολύ 
καιρό στο συρτάρι λαχανικών.

Η εσωτερική λυχνία της 
συσκευής δεν ανάβει.

Σβήνει η εσωτερική λυχνία της 
συσκευής;

•• Δεν είναι δυνατόν να αντικατασταθεί η 
εσωτερική λυχνία της συσκευής από 
τους πελάτες, καθώς δεν μπορούν να 
επισκευαστούν. Εάν η εσωτερική λυχνία 
δεν ανάβει, επικοινωνήστε με το κέντρο 
πληροφόρησης πελατών της LG 
Electronics.
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Συμπτώματα Αιτία Λύση

Η πόρτα της συσκευής 
δεν έχει κλείσει 
στεγανά.

Η συσκευή γέρνει προς τα 
εμπρός;

•• Προσαρμόστε τα μπροστινά πόδια για 
να ανυψωθεί ελαφρώς η μπροστινή 
πλευρά.

Συναρμολογήθηκαν σωστά τα 
ράφια;

•• Επανατοποθετήστε τα ράφια, εάν 
χρειαστεί.

Κλείσατε την πόρτα με 
υπερβολική δύναμη;

•• Εάν ασκήσετε υπερβολική δύναμη ή 
ταχύτητα όταν κλείνετε την πόρτα, 
μπορεί να μείνει για λίγο ανοιχτή πριν 
κλείσει. Βεβαιωθείτε ότι δεν χτυπάτε την 
πόρτα για να κλείσει. Κλείνετε χωρίς να 
ασκείτε δύναμη.

Είναι δύσκολο να 
ανοίξετε την πόρτα της 
συσκευής.

Ανοίξατε την πόρτα αμέσως 
αφού την κλείσατε;

•• Εάν προσπαθήσετε να ανοίξετε την 
πόρτα της συσκευής εντός  ενός  
λεπτού αφού την κλείσετε, μπορεί να 
δυσκολευτείτε λόγω της πίεσης στο 
εσωτερικό της συσκευής. Προσπαθήστε 
να ανοίξετε ξανά την πόρτα της 
συσκευής σε λίγα λεπτά ούτως ώστε να 
σταθεροποιηθεί η εσωτερική πίεση.

Το χώρισμα της πόρτας 
δεν διπλώνει μέσα έξω 
σωστά.

Τα μπροστινά πόδια 
ευθυγράμμισης έχουν εκταθεί, η 
στάθμη του ψυγείου και οι 
πόρτες είναι ευθυγραμμισμένες;

•• Όταν τα καλάθια της πόρτας γεμίσουν, 
οι πόρτες μπορεί να μην είναι 
ευθυγραμμισμένες, εμποδίζοντας το 
χώρισμα της πόρτας ή τη λειτουργία 
αυτόματου ανοίγματος της πόρτας να 
λειτουργήσουν κανονικά. Επεκτείνετε 
και τα δύο πόδια ευθυγράμμισης ώστε 
να έχουν σταθερή επαφή με το δάπεδο. 
Ακολουθήστε τις οδηγίες στο κεφάλαιο 
Ευθυγράμμισης της πόρτας για να 
σηκώσετε την αριστερή πόρτα του 
ψυγείου μέχρι το χώρισμα της πόρτας 
να δουλεύει ξανά κανονικά. Ρυθμίστε τη 
δεξιά πόρτα του ψυγείου ώστε να είναι 
ευθυγραμμισμένη με τη δεξιά πόρτα 
του ψυγείου.
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Υπάρχουν 
συμπυκνώματα στο 
εσωτερικό της 
συσκευής ή στο κάτω 
μέρος του καλύμματος 
του συρταριού 
λαχανικών.

Αποθηκεύσατε καυτά τρόφιμα 
χωρίς να ψυχθούν πρώτα;

•• Ψύξτε τα καυτά τρόφιμα πρώτα πριν τα 
τοποθετήσετε μέσα στο διαμέρισμα του 
ψυγείυ ή του καταψύκτη.

Αφήσατε την πόρτα της 
συσκευής ανοιχτή;

•• Παρότι τα συμπυκνώματα θα 
εξαφανιστούν αμέσως μόλις κλείσετε 
την πόρτα της συσκευής, μπορείτε να 
τα σκουπίσετε με ένα στεγνό πανί.

Ανοίξατε και κλείσατε την πόρτα 
της συσκευής υπερβολικά 
συχνά;

•• Τα συμπυκνώματα μπορούν να 
σχηματιστούν λόγω της διαφοράς 
θερμοκρασίας από το εξωτερικό. 
Σκουπίστε την υγρασία με ένα στεγνό 
πανί.

Τοποθετήσατε ζεστό φαγητό ή 
τρόφιμο με υγρασία στο 
εσωτερικό χωρίς να το κλείσετε 
μέσα στο δοχείο του;

•• Αποθηκεύετε τρόφιμα σε ένα 
καλυμμένο ή στεγανό δοχείο.

Έχει σχηματιστεί πάγος 
στο διαμέρισμα του 
ψυγείου.

Μπορεί να μην έκλεισαν σωστά 
οι πόρτες;

•• Ελέγξτε εάν το τρόφιμο στο εσωτερικό 
της συσκευής εμποδίζει την πόρτα και 
βεβαιωθείτε ότι η πόρτα έχει κλείσει 
καλά.

Αποθηκεύσατε καυτά τρόφιμα 
χωρίς να ψυχθούν πρώτα;

•• Ψύξτε τα καυτά τρόφιμα πρώτα πριν τα 
τοποθετήσετε μέσα στο διαμέρισμα του 
ψυγείυ ή του καταψύκτη.

Η είσοδος ή έξοδος αέρα του 
διαμερίσματος  καταψύκτη είναι 
φραγμένη;

•• Βεβαιωθείτε ότι η είσοδος ή έξοδος 
αέρα δεν είναι φραγμένη, ούτως ώστε 
να μπορεί ο αέρας να κυκλοφορεί στο 
εσωτερικό.

Είναι υπερβολικά γεμάτο το 
διαμέρισμα καταψύκτη;

•• Διατηρείτε κατάλληλο χώρο ανάμεσα 
στα αντικείμενα.
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Στο εσωτερικό ή το 
εξωτερικό της συσκευής 
έχουν σχηματιστεί 
πάγοι ή 
συμπυκνώματα.

Ανοίξατε και κλείσατε την πόρτα 
της συσκευής υπερβολικά συχνά 
ή η πόρτα της συσκευής δεν έχει 
κλείσει σωστά;

•• Οι πάγοι ή τα συμπυκνώματα μπορούν 
να σχηματιστούν, εάν ο εξωτερικός 
αέρας διεισδύσει στη συσκευή.

Στο περιβάλλον της 
εγκατάστασης υπάρχει υγρασία;

•• Συμπυκνώματα μπορεί να εμφανιστούν 
στο εξωτερικό της συσκευής, εάν ο 
χώρος εγκατάστασης είναι υπερβολικά 
υγρός ή κατά τη διάρκεια μιας ημέρας 
με υγρασία, όπως μία βροχερή ημέρα. 
Σκουπίστε τυχόν υγρασία με ένα στεγνό 
πανί.

Η συσκευή είναι 
θορυβώδης και παράγει 
μη φυσιολογικούς 
ήχους.

Η συσκευή έχει εγκατασταθεί σε 
ένα αδύναμο δάπεδο ή δεν είναι 
σταθερή;

•• Εγκαταστήστε τη συσκευή σε ένα 
σταθερό και επίπεδο πάτωμα.

Το πίσω μέρος της συσκευής 
αγγίζει τον τοίχο;

•• Προσαρμόστε την θέση εγκατάστασης 
για να αφήσετε αρκετό διάκενο γύρω 
από τη συσκευή.

Υπάρχουν αντικείμενα ριγμένα 
πίσω από τη συσκευή;

•• Αφαιρέστε τα πεταμένα αντικείμενα από 
το πίσω μέρος της συσκευής.

Υπάρχει κάποιο αντικείμενο στο 
επάνω μέρος της συσκευής;

•• Αφαιρέστε το αντικείμενο στο επάνω 
μέρος της συσκευής.

Το πλαϊνό ή το 
μπροστινό μέρος της 
συσκευής είναι ζεστό.

Υπάρχουν σωλήνες κατά των 
συμπυκνωμάτων σε αυτούς τους 
χώρους της συσκευής για να 
μειωθεί ο σχηματισμός 
συμπυκνωμάτων από την 
περιοχή γύρω από την πόρτα.

•• Ο σωλήνας αποδέσμευσης θερμότητας 
που αποτρέπει τον σχηματισμό 
συμπυκνωμάτων είναι εγκατεστημένος 
στο μπροστινό και πλαϊνό μέρος της 
συσκευής. Μπορεί να το νιώσετε ότι 
καίει ιδιαιτέρως αμέσως αφού 
εγκατασταθεί η συσκευή ή κατά τη 
διάρκεια του καλοκαιριού. Να είστε 
σίγουροι ότι δεν είναι πρόβλημα και ότι 
είναι φυσιολογικό.

Υπάρχει νερό μέσα ή 
έξω από τη συσκευή.

Υπάρχει διαρροή νερού γύρω 
από τη συσκευή;

•• Ελέγξτε εάν υπάρχει διαρροή νερού 
από έναν νιπτήρα ή άλλο μέρος.

Υπάρχει νερό στο κάτω μέρος 
της συσκευής;

•• Ελέγξτε εάν υπάρχει νερό από λιωμένα 
κατεψυγμένα τρόφιμα ή κάποιο 
σπασμένο ή πεσμένο δοχείο.
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Ο αυτόματος 
παρασκευαστής πάγου 
δεν παράγει πάγο ή 
παράγει μία μικρή 
ποσότητα πάγου.

Εγκαταστήσατε τη συσκευή 
πρόσφατα;

•• Ο παρασκευαστής πάγου συνήθως 
παράγει πάγο περίπου 48 ώρες από 
την εγκατάσταση της συσκευής.

Συνδέστε τον σωλήνα παροχής 
νερού με τη συσκευή και 
ανοίξατε τη βαλβίδα παροχής;

•• Συνδέστε τον σωλήνα παροχής νερού 
με τη συσκευή και ανοίξατε εντελώς τη 
βαλβίδα παροχής;

Ο εύκαμπτος σωλήνας παροχής 
νερού είναι λυγισμένος;

•• Εάν ο εύκαμπτος σωλήνας παροχής 
νερού είναι λυγισμένος, μπορεί να έχει 
υποβαθμιστεί η ροή νερού.

Έχετε βγάλει πρόσφατα μεγάλη 
ποσότητα πάγου;

•• Χρειάζονται περίπου 24 ώρες για να 
παραχθεί περισσότερος πάγος στον 
αυτόματο παρασκευαστή πάγου. 
Περιμένετε.

Ρυθμίσατε τον διακόπτη 
παρασκευαστή πάγου ή το 
κουμπί του αυτόματου 
παρασκευαστή πάγου στον 
πίνακα ελέγχου στο ΕΝΕΡΓΟ;

•• Πατήστε I στον διακόπτη αυτόματου 
παρασκευαστή πάγου ή ρυθμίστε ON 
στο κουμπί αυτόματου παρασκευαστή 
πάγου στον πίνακα ελέγχου. (Για 
περισσότερες λεπτομέρειες σχετικά με 
τον τρόπο χρήσης, επισκεφτείτε τον 
ιστότοπο της LG electronics ή 
χρησιμοποιήστε τη smart συσκευή 
σας.)

Η θερμοκρασία του καταψύκτη 
έχει ρυθμιστεί υπερβολικά ψηλά;

•• Εάν η ρυθμισμένη θερμοκρασία είναι 
υπερβολικά μεγάλη, ο πάγος θα 
παράγεται αργά ή καθόλου. Ορίστε τη 
θερμοκρασία του Καταψύκτη στους -18 
°C για φυσιολογική λειτουργία του 
αυτόματου παρασκευαστή πάγου.

Ανοίγατε συχνά την πόρτα της 
συσκευής πρόσφατα;

•• Εάν ανοίγετε συχνά την πόρτα της 
συσκευής, ο κρύος αέρας θα φύγει, 
ρίχνοντας την ταχύτητα παραγωγής 
πάγου. Μην ανοιγοκλείνετε την πόρτα 
της συσκευής υπερβολικά συχνά.

Είναι εντελώς κλειστή η πόρτα 
της συσκευής;

•• Εάν η πόρτα της συσκευής δεν έχει 
κλείσει εντελώς, η θερμοκρασία του 
καταψύκτη θα ανέβει, επιβραδύνοντας 
την παραγωγή πάγου. Κλείστε καλά την 
πόρτα της συσκευής.

Δεν διανέμεται πάγος.

Υπάρχει πάγος στον κάδο 
πάγου;

•• Δείτε εάν υπάρχει πάγος στον κάδο 
πάγου.

Έχει συσσωρευτεί πάγος στον 
κάδο πάγου;

•• Ξεχωρίστε τον κάδο πάγου και 
ανακινήστε τον. Απορρίψτε τον 
υπολειπόμενο πάγο που έχει 
συγκεντρωθεί αφού ανακινήσετε τον 
κάδο πάγου.
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Δεν διανέμεται πάγος.

Είναι αδύνατον να ακούσετε τον 
ήχο που κάνουν τα παγάκια ενώ 
πέφτουν;

•• Στον πίνακα ελέγχου, επιλέξτε τους 
τρόπους λειτουργίας για παγάκια ή για 
τριμμένο πάγο διαδοχικά για να 
διανείμετε τον πάγο.

Είναι φραγμένη η διαδρομή του 
πάγου; (Μπορείτε να ελέγξετε τη 
δίοδο του πάγου βγάζοντας τον 
κάδο πάγου.)

•• Ο πάγος μπορεί να μην διανέμεται 
σωστά εάν είναι μπλοκαρισμένη η 
δίοδος πάγου. Δείτε τον πάγο και 
καθαρίζετε τη δίοδο του πάγου τακτικά.

Δεν βγαίνει νερό.

Η βαλβίδα παροχής μπορεί να 
έχει απενεργοποιηθεί. (Μόνον για 
μοντέλα με αντλία)

•• Ανοίξτε τη βαλβίδα παροχής νερού.

Μπορεί η δεξαμενή του διανομέα 
νερού να έχει αδειάσει; (Μόνον 
για μοντέλα χωρίς αντλία)

•• Γεμίστε τη δεξαμενή του διανομέα 
νερού.

Η βαλβίδα παροχής νερού είναι 
κλειστή; (Μόνον για μοντέλα με 
αντλία)

•• Ανοίξτε τη βαλβίδα παροχής νερού.

Χρησιμοποιείτε μη φιλτραρισμένο 
νερό;

•• Το μη φιλτραρισμένο νερό μπορεί να 
περιέχει μεγάλη ποσότητα βαρέων 
μετάλλων ή ξένων ουσιών, συνεπώς το 
φίλτρο μπορεί να έχει φραχτεί σχετικά 
σύντομα ανεξάρτητα από τη ζωή του 
φίλτρου.

Το νερό έχει παράξενη 
γεύση.

Η γεύση του νερού είναι 
διαφορετική σε σύγκριση με τη 
γεύση που είχε το νερό με το 
προηγούμενο σύστημα 
εκκαθάρισης νερού;

•• Έχει πολύ καιρό να χρησιμοποιηθεί το 
φιλτραρισμένο νερό ή κρύο νερό;

Έχει πολύ καιρό που 
εγκαταστήσατε και 
αντικαταστήσατε το φίλτρο;

•• Εάν χρησιμοποιείται ένα ληγμένο 
φίλτρο, η απόδοση εκκαθάρισης μπορεί 
να μειωθεί. Συνίσταται να αντικαθιστάτε 
το φίλτρο σύμφωνα με την περίοδο 
αντικατάστασης του φίλτρου.

Έχετε ξεπλύνει σωστά το φίλτρο 
στο αρχικό στάδιο μετά την 
εγκατάστασή του;

•• Όταν εγκαθιστάτε ή αντικαθιστάτε το 
φίλτρο για πρώτη φορά, πρέπει να 
αφαιρέσετε τον αέρα και κατάλοιπα 
ενεργού άνθρακα από το εσωτερικό του 
φίλτρου. Χρησιμοποιείτε τη συσκευή 
μετά τη διανομή και την απόρριψη 
περίπου 5 λίτρων καθαρισμένου νερού 
από τον διανομέα πατώντας στον 
μοχλό διανομής νερού. (Ο ενεργός 
άνθρακας είναι επιβλαβής για τους 
ανθρώπους.)

Έχει πολύ καιρό να 
χρησιμοποιηθεί το φιλτραρισμένο 
νερό ή κρύο νερό;

•• Η γεύση παλιού νερού μπορεί να 
αλλάξει λόγω ανάπτυξης βακτηριδίων. 
Χρησιμοποιείτε το προϊόν αφού 
διανείμετε και απορρίψετε περίπου 5 
λίτρα (περίπου 3 λεπτά) από τον 
διανομέα νερού.
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Ήχοι κλικ

Ο έλεγχος απόψυξης θα κάνει 
κλικ όταν ξεκινήσει και λήξει ο 
κύκλος αυτόματης απόψυξης. Ο 
έλεγχος θερμοστάτη (ή ο έλεγχος 
συσκευής σε ορισμένα μοντέλα) 
θα κάνει επίσης κλικ, όταν 
γυρίζει στη θέση ενεργό και 
ανενεργό.

•• Κανονική λειτουργία

Μεταλλικοί ήχοι

Μεταλλικοί ήχοι μπορεί να 
βγαίνουν από τη ροή της 
συσκευής, τη γραμμή νερού στο 
πίσω μέρος της μονάδας (μόνον 
για μοντέλα με άντληση), ή τα 
αντικείμενα που είναι 
αποθηκευμένα επάνω ή γύρω 
από τη συσκευή.

•• Κανονική λειτουργία

Η συσκευή δεν κάθεται 
ομοιόμορφα επάνω στο δάπεδο.

•• Το δάπεδο είναι λεπτό ή μη επίπεδο ή 
πρέπει να ρυθμιστούν τα πόδια 
στάθμισης. Ανατρέξτε στην επόμενη 
Ευθυγράμμιση πόρτας.

Η συσκευή με γραμμικό 
συμπιεστή μετακινήθηκε ενώ 
λειτουργούσε.

•• Κανονική λειτουργία. Εάν ο συμπιεστής 
δεν σταματήσει τους μεταλλικούς ήχους 
μετά από τρία λεπτά απενεργοποιήστε 
και ενεργοποιήστε ξανά το ρεύμα στη 
συσκευή.

Ήχοι φυσούνας

Το μοτέρ του ανεμιστήρα του 
εξατμιστήρα κάνει τον αέρα να 
κυκλοφορεί μέσω των τμημάτων 
ψυγείου και καταψύκτη.

•• Κανονική λειτουργία

Ο αέρας εξαναγκάζεται μέσα από 
τον συμπυκνωτήρα μέσω του 
ανεμιστήρα συμπυκνωτήρα.

•• Κανονική λειτουργία

Ήχοι γουργουρητού Η ροή της συσκευής μέσω του 
συστήματος ψύξης •• Κανονική λειτουργία

Ξεροί ήχοι
Διαστολή και συστολή των 
εσωτερικών τοιχωμάτων λόγω 
των αλλαγών στη θερμοκρασία.

•• Κανονική λειτουργία

Δόνηση

Εάν το πλαϊνό ή το πίσω μέρος 
της συσκευής ακουμπά σε ένα 
ντουλάπι ή τοίχο, κάποιες από 
τις φυσιολογικές δονήσεις 
μπορεί να παράγουν έναν ήχο.

•• Για να εξαλειφθεί ο ήχος, βεβαιωθείτε 
ότι τα πλαϊνά και η πλάτη δεν έρχονται 
σε επαφή μ κάποιον τοίχο ή ντουλάπι.
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Η οικιακή σας συσκευή 
και το κινητό δεν είναι 
συνδεδεμένα με το 
ασύρματο δίκτυο.

Ο κωδικός για το ασύρματο 
δίκτυο στο οποίο προσπαθείτε 
να συνδεθείτε δεν είναι σωστός.

•• Βρείτε το ασύρματο δίκτυο στο οποίο 
είναι συνδεδεμένο το κινητό σας και 
αφαιρέστε το. Κατόπιν καταγράψτε τη 
συσκευή στο LG SmartThinQ.

Η χρήση δεδομένων για το 
κινητό σας είναι ενεργοποιημένη.

•• Απενεργοποιήστε τη χρήση δεδομένων 
του κινητού σας και καταγράψτε τη 
συσκευή χρησιμοποιώντας το ασύρματο 
δίκτυο.

Το όνομα του ασύρματου δικτύου 
(SSID) ρυθμίστηκε σωστά.

•• Το όνομα του ασύρματου δικτύου 
(SSID) θα πρέπει να είναι ένας 
συνδυασμός Αγγλικών γραμμάτων και 
αριθμών. (Μη χρησιμοποιείτε ειδικούς 
χαρακτήρες)

Η συχνότητα του δρομολογητή 
δεν είναι 2,4 GHz.

•• Υποστηρίζεται μόνο η συχνότητα 2,4 
GHz. Ρυθμίστε το δρομολογητή στα 2,4 
GHz και συνδέστε τη συσκευή στον 
ασύρματο δρομολογητή. Για να ελέγξετε 
τη συχνότητα του δρομολογητή, ελέγξτε 
με τον πάροχο του διαδικτύου σας ή 
τον κατασκευαστή του δρομολογητή.

Η απόσταση μεταξύ της 
συσκευής και του δρομολογητή 
είναι πολύ μεγάλη.

•• Εάν η απόσταση μεταξύ της συσκευής 
και του δρομολογητή είναι πολύ μεγάλη, 
το σήμα μπορεί να είναι ασθενές και η 
σύνδεση να μην πραγματοποιηθεί με τη 
σωστή ρύθμιση. Μετακινήστε τη θέση 
του δρομολογητή ώστε να είναι πιο 
κοντά στη συσκευή.



Υπόμνημα




